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Альпинизм 
 

1.    75.823 

А133 

241798 - кх 

Абалаков, Виталий Михайлович. Основы альпинизма / В. М. Абалаков. - Москва : 

Физкультура и спорт, 1958. - 136 с. : ил. ; 22 см  15000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 

  

Альпинистские походы 

  Кавказ 

   История 

   Воспоминания и записки 

 

2.    75.823 

А133 

853543 - кх 

Абалаков, Евгений Михайлович. На высочайших вершинах Советского Союза / 

[вступительные статьи В. Рюмина и др.]. - Красноярск : Книжное издательство, 1989. - 445, 

[1] с., [8] л. ил. : ил. ; 21 см  10000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 

  

Атмосфера 
  Прозрачность 

   Атмосфера 

   Загрязнение 

 

3.    26.23 

А132 

721357 - кх 

Абакумова, Галина Михайловна. Влияние города на прозрачность атмосферы / Г. М. 

Абакумова, Т. В. Евневич, Н. П. Никольская ; под редакцией М. А. Петросянца. - Москва : 

Издательство МГУ, 1983. - 94 с. : ил. ; 21 см. - (Общество и природа)  1460 экз. 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 

  

Великая Отечественная война, 1941 - 1945 

в художественной литературе русской советской 

 

4.    84(2=411.2)6 

П411 

1001107 - кх 

1001108 - кх 

1001109 - кх 

1001110 - кх 

1001111 - кх 

1001112 - кх 

Победа, 1941-1945  : [сборник : в 5 томах] / Российское историческое общество ; 

составление, вступительная статья и биографические справки П. Е. Фокина ; [ответственный 

редактор  Е. Шатская ; приветственное слово президента Российской Федерации В. Путина]. 
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- Москва : Эксмо. - 2020. - К 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 

Т. 1 : Проза. - 2020. - 590, [1] с. - (Президентская историческая библиотека)  6000 экз. 

Экземпляры: всего:6 - кх(6) 

 

5.    84(2=411.2)6 

П411 

10001113 - кх 

10001114 - кх 

10001115 - кх 

10001116 - кх 

10001117 - кх 

10001118 - кх 

Победа, 1941-1945  : [сборник : в 5 томах] / Российское историческое общество ; 

составление, вступительная статья и биографические справки П. Е. Фокина ; [ответственный 

редактор  Е. Шатская ; приветственное слово президента Российской Федерации В. Путина]. 

- Москва : Эксмо. - 2020. - К 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 

Т. 2 : Проза. - 2020. - 446, [1] с. - (Президентская историческая библиотека)  6000 экз. 

Экземпляры: всего:6 - кх(6) 

Аннотация: Художественная литература военных лет - своеобразная летопись войны, 

достоверно передавшая все этапы великой битвы советского народа с гитлеровским 

фашизмом. Война в изображении писателей-фронтовиков - это и подвиги героев, и 

каждодневный, утомительный труд работников тыла. Несмотря на тяжелое время, 

произведения продолжали издаваться и были, по выражению А. Толстого, "голосом 

героической души народа". В два тома прозы вошли лучшие произведения военных лет, в 

том числе сочинения А. Гайдара, М. Шолохова, В. Катаева, В. Гроссмана, К. Симонова и 

других. 

 

6.    84(2=411.2)6 

П411 

1001119 - кх 

1001120 - кх 

1001121 - кх 

1001122 - кх 

1001123 - кх 

1001136 - кх 

Победа, 1941-1945  : [сборник : в 5 томах] / Российское историческое общество ;  

[ответственный редактор  Е. Шатская ; приветственное слово президента Российской 

Федерации В. Путина]. - Москва : Эксмо. - 2020. - К 75-летию Победы в Великой 

Отечественной войне 

Т. 3 : Поэзия / составление и вступительная статья С. Ф. Дмитренко ; биографические 

справки С. Ф. Дмитренко и Р. Р. Кожухарова. - 2020. - 556, [1] с. - (Президентская 

историческая библиотека)  6000 экз. 

Экземпляры: всего:6 - кх(6) 

Аннотация: Поэзия в годы войны стала голосом Родины Матери, которая взывала к сынам с 

плакатов. Стихи возвещали о стойкости духа и облетали даже самые отдаленные уголки 

фронта, их декларировали по радио, разбавляя новостные сводки. Том включает в себя 

лучшие поэтические произведения, среди авторов сборника – К. Симонов, А. Твардовский, 

С. Васильев, В. Лебедев-Кумач и другие. 
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7.    84(2=411.2)6 

П411 

1001124 - кх 

1001125 - кх 

1001126 - кх 

1001127 - кх 

1001128 - кх 

1001129 - кх 

Победа, 1941-1945  : [сборник : в 5 томах] / Российское историческое общество ; 

[ответственный редактор  Е. Шатская ; приветственное слово президента Российской 

Федерации В. Путина]. - Москва : Эксмо. - 2020. - К 75-летию Победы в Великой 

Отечественной войне 

Т. 4 : Драматургия / составление, вступительная статья и биографические справки  Е. Н. 

Пенской. - 2020. - 572, [2] с. - (Президентская историческая библиотека)  6000 экз. 

Экземпляры: всего:6 - кх(6) 

Аннотация: В драматургии ведущей темой была "правда о войне". Пьесы, в которых 

сочетались героическая приподнятость, но в то же время простота и будничность, вошли в 

историю драматургии. В составе тома – пьесы М. Зощенко и Е. Шварца, А. Афиногенова, К. 

Симонова, О. Берггольц и Г. Макогоненко и др. 

 

8.    84(2=411.2)6 

П411 

1001130 - кх 

1001131 - кх 

1001132 - кх 

1001133 - кх 

1001134 - кх 

1001135 - кх 

Победа, 1941-1945  : [сборник : в 5 томах] / Российское историческое общество ; 

составление, вступительная статья и биографические справки П. Е. Фокина ; [ответственный 

редактор  Е. Шатская ; приветственное слово президента Российской Федерации В. Путина]. 

- Москва : Эксмо. - 2020. - К 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 

Т. 5 : Публицистика / составление, вступительная статья и биографические справки О. В. 

Быстровой. - 2020. - 445, [1] с. - (Президентская историческая библиотека)  6000 экз. 

Экземпляры: всего:6 - кх(6) 

Аннотация: С первых дней войны на страницах периодических газет и журналов стали 

появляться очерки и статьи писателей-публицистов, описывающие жизнь людей на фронте и 

в тылу, душевные переживания и различные факты хода войны. Голос военной 

публицистики достигал особой силы и не оставлял читателей равнодушными, звал к защите 

Родины, преодолению всех препятствий и лишений в борьбе с врагом. В том вошли наиболее 

значительные публицистические статьи, в числе которых сочинения А. Толстого, И. 

Эренбурга, Л. Леонова и А. Твардовского. 

  

Военные училища 
  Организация преподавания 

 

9.    68.439 

А116 

868679 - кх 

А педагогом быть обязан : [материалы "круглого стола" / составитель Б. Г. Безлепкин]. - 
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Москва : Воениздат, 1990. - 255 с. ; 21 см  25000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 

  

Вокальные произведения 

Песенник 

Стихи 

Ноты 
 

10.    85.94я43-041.5 

А114 

Ф805701 - кх 

А любовь рядом была : песни на стихи Яна Гальперина : для голоса (хора) в сопровождении 

фортепиано (гитары). - Москва : Советский композитор, 1990. - 80 с. : нот. ; 29 см 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 

 

11.    85.94я438 

А114 

674017 - кх 

А любовь, как песня : песенник. - Москва : Советский композитор, 1980. - 47 с. : нот. ; 21 см 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 

 

12.    85.94я43 

А11 

714597 - кх 

А мы романтики  : для пения в сопровождении баяна (гитары) / составитель Б. С. Фиготин ; 

переложение для баяна и цифровка для гитары В. Букина. - Москва : Советская Россия, 1982. 

- 128 с. : нот. ; 21 см. - (Библиотечка "В помощь художественной самодеятельности" ; № 14) 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 

 

13.    85.94я43 

А11 

Ф697716 - кх 

А ну-ка, девушки!  : лирические песни : для голоса (хора) в сопровождении фортопиано 

(баяна, гитары) / составитель И. Савинцев. - Москва : Советский композитор, 1986. - 80 с. : 

нот. ; 29 см 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 

 

14.    85.94я491 

А11 

Ф509460 - кх 

582194 - аб 

А песня звала в бой : песни для голоса (хора) в сопровождении фортепиано (баяна) : к 30-

летию победы советского народа в Великой Отечественной войне / [редактор-составитель М. 

Иорданский ; художники: Б. Пророков, П. Кирпичев ; вступительная статья И. Азарова]. - 

Москва : Советский композитор, 1975. - 122, [1] с. : рис., ноты ; 30 см  14000 экз. 

Экземпляры: всего:2 - кх(1), аб(1) 

Аннотация: На страницах этого сборника вы найдете стихи, песни и зарисовки героев, 

которые будут служить вечно памятью беспримерному подвигу, свершенному воинами и 

моряками Краснознаменного Черноморского флота в дни осады Одессы и Севастополя, а 
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также в дни боев за Новороссийск на Малой земле. В сборнике помещены фронтовые 

рисунки художников Б. Пророкова и П. Кирпичева. 

  

Генеалогия 

 
15.    63.214 

Е924 

В426536 - кх 

В426537 - кх 

В426538 - кх 

Ефремова, Юлия Николаевна. Оссовские герба Долэнга XVII-XXI вв. / [Ю. Н. Ефремова, 

А. В. Оссовский] ; Связь поколений, генеалогический центр. - Омск : Омскбланкиздат, 2019. 

- 499 с., [1] л. родословного древа : ил. ; 31 см  300 экз. 

Экземпляры: всего:3 - кх(3) 

  

География животных (зоогеография) и фаунистика 
 

16.    28.685 

Д205 

1000982 - аб 

875055 - аб 

874656 - аб 

Даррелл, Джеральд Малколм. Под пологом пьяного леса / Дж. М. Даррелл. Земля шорохов 

; Три билета на Эдвенчер ; Поместье-зверинец : перевод с английского / Джеральд Даррелл ; 

составитель Д. А. Жуков ; художник Р. Томпсон. - Москва : Правда, 1990. - 588, [1] с. : ил. ; 

21 см 

Экземпляры: всего:3 - аб(3) 

  

Героический эпос бурятский 

 
17.    82.3(2=Бур) 

А131 

Ф926099 - кх 

Абай Гэсэр могучий  = Абай Гэсэр хүбүүн : үльгэр : бурятский героический эпос : [записан 

от сказителя М. Имегенова, Ц. Ж. Жамцарано / Российская академия наук, Институт мировой 

литературы им. А. М. Горького, Бурятский институт общественных наук ; ответственный 

редактор Н. В. Кидайш-Покровская ; перевод А. Б. Соктоева ; статьи М. И. Тулохонова, Д. С. 

Дугарова ; комментарии Д. А. Бурчиной, А. Б. Соктоева]. - Москва : Восточная литература, 

1995. - 526 с. : ил. ; 24 см. - (Эпос народов Евразии)  1500 экз. 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 

  

Гидрология болот 

 
18.    26.222.7(2Рос-4Аму) 

П77 

26.222.7(2Рос-4Аму) 

1000386 - кх 

475851 - кх 

477530 - кх 
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481190 - кх 

Природные особенности болот Приамурья : [сборник статей] / Академия наук СССР, 

Дальневосточный научный центр, Хабаровский комплексный научно-исследовательский 

институт ; редакционная коллегия: А. С. Хоментовский (ответственный редактор) [и др.]. - 

Новосибирск : Наука, Сибирское отделение, 1973. - 189, [2] с. : табл. ; 20 см  800 экз. 

Экземпляры: всего:4 - кх(4) 

  

Гидрология рек 
 

19.    26.222.5(2Рос-4Аму) 

К687 

26.222.5(2Рос-4Аму) 

1000365 - кх 

1000366 - кх 

Коротаев, Георгий Владимирович. Морфометрия реки : методические рекомендации для 

студентов / Г. В. Коротаев ; Министерство просвещения РСФСР, Благовещенский Ордена 

"Знак Почета" государственный педагогический институт им. М. И. Калинина. - 

Благовещенск, 1983. - 28, [2] с. : ил., табл. ; 20 см  200 экз. 

Экземпляры: всего:2 - кх(2) 

  

Графика 
 

20.    85.153(5Кит)6-8я61 

W24 

Ик-В1016 - кх 

Ик-В1017 - кх 

Wang Liting Natural Beings : collection of Wang Liting`s paintings / [Wang Liting], [б. м.], 2017. 

- 183 с. : il. ; 38 см 

Экземпляры: всего:2 - кх(2) 

 

21.    85.153(5Кит)6-8я61 

В17 

В426543 - кх 

Ван Литин Идея свободна от бренного мира : сборник работ Ван Литина : [альбом] = 

Imagery Free from Worldly Cares : Collection of Wang Liting / Ван Литин, [б. м.], 2019. - 159 с. : 

ил. ; 38 см 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 

  

Детективные и приключенческие романы, повести, рассказы 
 

22.    84(6Кен)6-44 

С568 

б/н - аб 

797317 - кх 

Современный кенийский детектив  : [сборник] : перевод с английского / составление и 

перевод В. Рамзеса ; послесловие Г. Анджапаридзе. - Москва : Радуга, 1987. - 412, [2] с. : ил. ; 

21 см  200000 экз. 

Экземпляры: всего:2 - аб(1), кх(1) 
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Детская литература 
 

23.    84(4Бел)-4 

М541 

1000939 - аб 

Метерлинк, Морис. Синяя птица : сказки : [для среднего школьного возраста] / Морис 

Метерлинк ; перевод с английского Л. Яхнина ; иллюстрации И. Панкова. - Москва : Эксмо, 

2010. - 540, [2] с. : ил. ; 21 см  3000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

  

ДЕЯТЕЛИ ИСТОРИЧЕСКИЕ 

 

24.    63.3(2)6-8 Сталин И. В. 

Т764 

1000960 - кх 

881485 - аб 

867684 - кх 

881759 - аб 

Троцкий, Лев Давидович (1879-1940) 

Сталин : в 2 томах / Лев Троцкий ; под редакцией Ю. Г. Фельштинского. - Москва : Терра-

Terra ; Москва : Политиздат. - 1990. - ISBN 5-250-01469-0 

Т. 2. - 1990. - 285, [1] с. 

Экземпляры: всего:4 - кх(2), аб(2) 

Аннотация: Взгляд Льва Давидовича Троцкого на личность кремлевского диктатора. 

Рукопись Троцкого покушалась на сами устои, на которых стоял Сталин и зиждилось то, что 

впоследствии назвали сталинщиной 

  

Индейская литература 

 
25.    84(7Сое)-4 

О-118 

1001020 - аб 

843495 - кх 

852049 - кх 

848956 - аб 

927703 - аб 

О сути жизни  : индейские и эскимосская автобиографии : перевод / [вступительная статья и 

составление А. Ващенко ; комментарии А. Ващенко, А. Знаменского ; художник И. 

Тульчинский]. - Якутск : Якутское книжное издательство, 1989. - 363, [2] с. : ил. ; 21 см. - 

(Под полярными созвездиями)  100000 экз. 

Экземпляры: всего:5 - аб(3), кх(2) 

Аннотация: В повествовании тесно переплетены реальные события жизни рассказчиков и 

верования, взгляды индейцев и эскимосов на мироустройство. Ярко и трагически показана 

их борьба за человеческое достоинство, за выживание 
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Инструменты вспомогательные 

Стандартизация 
 

26.    34.63 

А132 

365095 - кх 

Абакумов, Михаил Митрофанович. Стандартизация вспомогательного инструмента (к 

металлорежущим станкам) / М. М. Абакумов. - Москва : Издательство стандартов, 1969. - 

183 с. : ил. ; 21 см  10000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 

  

Ислам 

История 
 

27.    86.38(2) 

А139 

942390 - аб 

943578 - кх 

Абдулатипов, Рамазан Гаджимурадович. Судьбы ислама в России : история и перспективы 

/ Р. Г. Абдулатипов. - Москва : Мысль, 2002. - 317, [2] с. ; 21 см  3000 экз. 

Экземпляры: всего:2 - аб(1), кх(1) 

  

История Армении 

 

28.    63.3(5Арм) 

А131 

887512 - аб 

890643 - кх 

Абаза, Виктор Афанасьевич. История Армении / Арменоведческое благотворительное 

общество. - Репринтное воспроизведение издания 1888 г. - Ереван : Гркери ашхар, 1990. - 

128 с. ; 22 см. - (Серия "Армения и армяне")  25000 экз. 

Экземпляры: всего:2 - аб(1), кх(1) 

  

История России и СССР 
 

29.    63.3(2)634 

Ш951 

1000968 - аб 

Шубин, Александр Владленович. Парадоксы перестройки. Упущенный шанс CCCР / 

Александр Шубин. - Москва : Вече, 2006. - 318, [1] с., [8] л. ил. ; 21 см. - (Тысячелетие 

русской истории)  10050 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

  

История. Исторические науки 

  История Филиппин 

 

30.    63.3(5Фил) 

А131 

381085 - кх 
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Абайя, Эрнадо Х. Нерассказанная история Филиппин / Э.  Х. Абайя ; перевод с английского 

С. А. Рапопорт ; редактор, вступительная статья Г. И. Левинсона. - Москва : Прогресс, 1970. - 

380 с. : карты ; 21 см 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 

  

Климат отдельных территорий 
 

31.    26.236.89(2Рос-4Аму) 

К687 

26.236.89(2Рос-4Аму) 

1000369 - кх 

Коротаев, Георгий Владимирович. Тайны климата Амурской области / Г. В. Коротаев ; 

Министерство народного образования РСФСР, Благовещенский ордена "Знак Почета" 

государственный педагогический институт им. М. И. Калинина. - Благовещенск, 1990. - 42 с., 

[1] л. карт : ил., табл. ; 20 см  500 экз. 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 

  

Комиссии по делам несовершеннолетних 

БССР 
 

32.    67.518.8 

А13 

838805 - кх 

Абадовский, Александр Владимирович. Комментарий к Положению о комиссиях по делам 

несовершеннолетних / А. В. Абадовский, А. А. Примаченок. - 2-е издание, переработанное и 

дополненное. - Минск : Беларусь, 1988. - 107, [2] с. ; 20 см  10000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 

  

Краеведение 

 
33.    26.890(2Рос-4Аму-2Бла)я64 

Б681 

26.890(2Рос-4Аму-2Бла) 

1001075 - кх 

1001076 - кх 

1001077 - кх 

1001078 - кх 

1001079 - кх 

1001080 - кх 

1001081 - кх 

1001082 - кх 

1001083 - кх 

1001084 - кх 

Благовещенск  : Амурская область : карта-путеводитель. - Благовещенск : Дважды два, 

2020. - 1 л. ; 42х50 см., слож. 21х10 см.  2000 экз. 

Экземпляры: всего:9 - кх(9) 
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Культура поведения 
 

34.    87.78 

А127 

684788 - аб 

Аасамаа, Ийна Тоомасовна. Как себя вести : [перевод с эстонского] / И. Т. Аасамаа. - 7-е 

издание. - Таллин : Валгус, 1980. - 190 с. ; 20 см  200000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

35.    87.78 

А127 

483215 - аб 

Аасамаа, Ийна Тоомасовна. Как себя вести : [перевод с эстонского] / И. Т. Аасамаа. - 4-е 

издание. - Таллин : Валгус, 1974. - 222 с. : ил. ; 20 см  125000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

  

Лиственница 

Сибирь 
 

36.    43.812 

А131 

756988 - кх 

Абаимов, Анатолий Платонович. Лиственницы Гмелина и Каяндера / А. П. Абаимов, И. 

Ю. Коропачинский ; ответственный редактор Л. К. Поздняков. - Новосибирск : Наука. 

Сибирское отделение, 1984. - 121 с. : ил., карты ; 21 см  1000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 

  

Литовский советский драматический театр 

 
37.    85.334.3(4Лит)6-8 Бабкаускас Б. 

А13 

М622677 - кх 

646064 - аб 

Аб, Евгений Соломонови. Бронюс Бабкаускас / Евг. Аб. - Ленинград : Искусство, 1979. - 

196, [4] с., [16] л. фот. : фот., портр. ; 17 см. - (Мастера советского театра и кино)  25000 экз. 

Экземпляры: всего:2 - кх(1), аб(1) 

Аннотация: Народный артист Литовской ССР Б. Бабкаускас принадлежал к числу 

замечательных актеров театра и кино. Современность и народность характеров - 

отличительная черта творческих созданий актера. На материале его работ в театре (Бракк в 

"Гедде Габлер", Мышлаевский в "Днях Турбиных", Разметнов в "Поднятой целине") и в кино 

(Доктор в "Мужском лете", Римша в "Хронике одного дня", Марцинкус в "Никто не хотел 

умирать", сенатор Каррера в "Это сладкое слово-свобода!") автор книги анализирует 

особенности его актерской индивидуальности. 
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Металлорежущие станки 

Приспособления 
 

38.    34.63 

А132 

190874 - кх 

Абакумов, Михаил Митрофанович. Современные станочные приспособления / М. М. 

Абакумов. - Москва : Машгиз, 1960. - 327 с. : ил. ; 23 см  10000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 

  

Музыкальный театр 

Оперный театр 
 

39.    85.335.41 

А13 

М708156 - кх 

Абаджиев, Александр. Николай Гяуров / А. Абаджиев ; послесловие Е. Нестеренко. - 

Москва : Радуга, 1984. - 111, [32] л. ил с. : фот. ; 17 см  16000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 

  

Народонаселение 
 

40.    60.73(2Рос-4Аму)я9 

Л135 

1000371 - кх 

Лавриненко, Михаил Григорьевич. Демографический и трудовой потенциал Приамурья : 

[монография] / М. Г. Лавриненко, А. В. Телюк, Н. И. Филиппов ; Амурский комплексный 

научно-исследовательский институт ДВО РАН. - Благовещенск, 1995. - 210, [3] с. : табл. ; 20 

см  300 экз. 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 

 

41.    60.73(2Рос-4Аму)я9 

Л135 

1000372 - кх 

531220 - кх 

531221 - кх 

531222 - кх 

Лавриненко, Михаил Григорьевич. Население и трудовые ресурсы Амурской области : 

[монография] / М. Г. Лавриненко, А. А. Мамон ; Академия наук СССР, Дальневосточный 

научный центр, Амурская служба лабораторий. - Благовещенск, 1974. - 235, [1] с. : табл. ; 21 

см  200 экз. 

Экземпляры: всего:4 - кх(4) 
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Отечественная война 1812 г. 

Историография 
 

42.    63.3(2)521.1-686 

А133 

870971 - кх 

Абалихин, Борис Сергеевич. 1812 год на перекрестках мнений советских историков, 1917-

1987 / Б. Абалихин, В. Дунаевский ; ответственный редактор А. Н. Сахаров ; АН СССР, 

Институт истории СССР. - Москва : Наука, 1990. - 243, [2] с. ; 22 см  1500 экз. 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 

 

43.    63.3(2)521.1-686 

А133 

719707 - кх 

Абалихин, Борис Сергеевич. Новое в изучении истории Отечественной войны 1812 года / 

Б. С. Абалихин, В. А. Дунаевский. - Москва : Знание, 1983. - 64 с. ; 20 см. - (Новое в жизни, 

науке, технике). - (Серия "История" ; 2)  43710 экз. 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 

Пособия для заочников 
 

44.    63.3(2)521.1-686я7 

А133 

355967 - кх 

Абалихин, Борис Сергеевич. Отечественная война 1812 года : спецсеминар по истории 

СССР для студентов-заочников исторических факультетов педагогических институтов / Б. С. 

Абалихин. - Москва : Просвещение, 1968. - 71 с. ; 20 см  15000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 

  

Охрана окружающей среды 
 

45.    20.1(2Рос-4Аму) 

Г727 

Ф994085 - кх 

Ф994086 - кх 

Ф994087 - кх 

Ф994088 - кх 

Ф994089 - кх 

Ф994090 - кх 

Государственный доклад об охране окружающей среды и экологической ситуации в 

Амурской области за... / Министерство природных ресурсов Амурской области. - 

Благовещенск. - 2011 

2019 год / [под редакцией М. С. Бондаренко]. - 2020. - 392 с. : ил., табл.) 

Экземпляры: всего:6 - кх(6) 
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Паровые турбины 

Монтаж 

Учебники и пособия 
 

46.    31.3я7 

А133 

720003 - кх 

Абалаков, Борис Владимирович. Монтаж турбоагрегатов и синхронных компенсаторов : 

[учебник для средних ПТУ] / Б. В. Абалаков, Б. И. Резников. - 4-е издание, переработанное и 

дополненное. - Москва : Высшая школа, 1983. - 296 с. : ил. ; 22 см. - (Профессионально-

техническое образование)  7000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 

  

Период гражданской войны 
 

47.    63.3(2)612,88 

К532 

В426539 - кх 

В426540 - кх 

Книга Памяти. Бессмертие имен земли Волочаевской / Фонд президентских грантов ; 

автор-составитель А. Н. Зайцев. - Хабаровск : Хабаровская краевая типография, 2019. - 751, 

[7] с. : ил., портр. ; 31 см  500 экз. 

Экземпляры: всего:2 - кх(2) 

  

Полезные ископаемые 

Рудоносность 
 

48.    26.348.4(2Рос-4Аму) 

Р835 

1000387 - кх 

827184 - кх 

Рудоносность Приамурья  : сборник научных трудов / Академия наук СССР, 

Дальневосточный научный центр, Амурский комплексный научно-исследовательский 

институт ; редакционная коллегия: В. Д. Мельников (ответственный редактор) [и др.]. - 

Владивосток, 1987. - 115, [2] с. : ил., табл. ; 22 см  500 экз. 

Экземпляры: всего:2 - кх(2) 

  

Политическая экономия социализма 
 

49.    65.01 

А133 

711732 - кх 

Абалкин, Леонид Иванович. Диалектика социалистической экономики / Л. И. Абалкин. - 

Москва : Мысль, 1981. - 351 с. ; 20 см  14000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 
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Право. Юридические науки 

 
50.    67.404.5я723 

А136 

941503 - кх 

Абашин, Эмиль Аполлонович. Семейное право : [учебное пособие] / Э. А. Абашин. - 

Москва : ФОРУМ-ИНФРА-М, 2002. - 125, [3] с. - (Профессиональное образование) 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 

  

Православие 

Русская православная церковь 

 
51.    86.372.24-5 

З-54 

1000916 - аб 

Земная жизнь Пресвятой Богородицы и описание святых чудотворных Ее икон, чтимых 

Православной Церковью, на основании Священного Писания и Церковных Преданий, с 

изображением в тексте праздников и икон Божией Матери / составила София Снессорева. - 

Ярославль : Норд, 2008. - 457, [1] с. : ил. ; 21 см. - Заглавие обложки и корешка : Земная 

жизнь Пресвятой Богородицы и описание святых чудотворных Ее икон  10000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

  

Природные ресурсы 

Рациональное использование 
 

52.    65.049(2Рос-4Аму) 

О-926 

1000381 - кх 

324888 - кх 

561413 - кх 

Охрана, рациональное использование и воспроизводство естественных ресурсов 

Приамурья : тезисы научной конференции / [ответственный редактор А. С. Хоментовский]. - 

Хабаровск : Приамурский (Хабаровский) филиал Географического общества СССР, 1967. - 

286, [1] с. ; 20 см  1000 экз. 

Экземпляры: всего:3 - кх(3) 

  

Психоанализ 
 

53.    88.1(4Авс)6-736 

Ф862 

б/н - аб 

Фрейд, Зигмунд. Введение в психоанализ : лекции / Зигмунд Фрейд ; перевод с немецкого Г. 

В. Барышниковой. - Санкт-Петербург : Азбука-классика, 2008. - 478, [1] с. : ил. ; 18 см  10000 

экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

  

 

 



16 

 

ПСИХОЛОГИЯ 

Психология личности 

Самопознание личности 
 

54.    88.351 

К376 

б/н - аб 

Кехо, Джон. Подсознание может все! : перевод с английского / Джон Кехо. - 8-е издание. - 

Минск : Попурри, 2006. - 172 с. : ил. ; 21 см. - (Серия "Живите с умом")  20000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

  

Птицеводство приусадебное 
 

55.    46.8 

А132 

456797 - кх 

457694 - кх 

487172 - кх 

Абакумов, Владимир Петрович. Птица в домашнем хозяйстве / В. Абакумов. - Москва : 

Московский рабочий, 1972. - 110 с. : ил. ; 20 см  75000 экз. 

Экземпляры: всего:3 - кх(3) 

 

56.    46.8 

А132 

595850 - кх 

Абакумов, Владимир Петрович. Птица в домашнем хозяйстве / В. Абакумов. - 2-е издание, 

переработанное и дополненное. - Москва : Московский рабочий, 1977. - 136 с. : ил. ; 19 см  

30000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 

  

Птицы 

Аистообразные 
 

57.    28.693.353.5(2Рос-4Аму) 

Д204 

28.693.35(2Рос-4Аму) 

1001087 - кх 

1001088 - кх 

1001089 - кх 

1001090 - кх 

1001091 - кх 

1001092 - кх 

1001093 - кх 

1001094 - кх 

1001095 - кх 

1001096 - кх 

Дарман, Юрий Александрович. Дальневосточный аист - символ Амура / [Ю. А. Дарман, В. 

А. Андронов, А. Ю. Барма ; Всемирный фонд дикой природы (WWF)]. - Владивосток, 2018. - 

23 с., [4] л. цв. ил. : ил. ; 21 см 
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Экземпляры: всего:10 - кх(10) 

 

58.    28.693.353.5(2Рос-4Аму) 

С209 

28.693.35(2Рос-4Аму) 

1001102 - кх 

1001103 - кх 

1001104 - кх 

1001105 - кх 

1001106 - кх 

Сасин, Антон Александрович. Учеты и улучшение условий гнездования дальневосточного 

аиста : методическое пособие / [А. А. Сасин, Ю. М. Гафаров ; Государственное, бюджетное 

учреждение Амурской области "Дирекция по охране и использованию животного мира и 

особо охраняемых природных территорий" [и др.] ; редактор Ю. Фоменко]. - Владивосток, 

2018. - 31 с. : ил. ; 21 см 

Экземпляры: всего:5 - кх(5) 

  

Региональная физическая география 
 

59.    26.829(2Рос-4Аму) 

П77 

1000384 - кх 

196912 - кх 

143147 - кх 

Природа Амурской области  / [редактор А. В. Москаленко]. - Благовещенск : Амурское 

книжное издательство, 1959. - 308, [3] с. : ил., карты, табл. ; 21 см  3000 экз. 

Экземпляры: всего:3 - кх(3) 

 

Региональные флоры 

 

60.    28.585.219(2Рос-4Аму)я73 

М 71 

1000408 - кх 

Мищенко, Лариса Николаевна. Краткий обзор флоры Дальнего Востока и проблемы 

охраняемых территорий Амурской области : учебное пособие / Л. Н. Мищенко ; 

Министерство сельского хозяйства Российской Федерации, ФГОУ ВПО "Дальневосточный 

государственный аграрный университет", Институт агрономии и экологии. - Благовещенск : 

Издательство ДальГАУ, 2008. - 141 с. : карты, табл. ; 20 см  300 экз. 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 

 

Россия и СССР с октября 1917 до 1939 гг. 

Период гражданской войны (1918-1920) 
 

61.    63.3(2)612 

Г157 

1000978 - аб 

Галин, Василий Васильевич. Интервенция. Их желанием было творить добро… / Василий 

Галин. - Москва : Алгоритм, 2017. - 414, [1] с. ; 21 см. - (К 100-летию Русской революции)  

600 экз. Экземпляры: всего:1 - аб(1) 
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Русский советский драматический театр 
 

62.    85.334.3(2)6-8 Смоктуновский И. М. 

А11 

830564 - аб 

825918 - кх 

"А скажите, Иннокентий Михайлович..." : разговор с Иннокентием Смоктуновским ведет 

Алла Демидов / Всесоюзное творческо-производственное объединение "Киноцентр". - 

Москва : Всесоюзное творческо-производственное объединение "Киноцентр", 1988. - 61, [3] 

с. : ил. ; 22 см  100000 экз. 

Экземпляры: всего:2 - аб(1), кх(1) 

  

Рыбоводство 

Северный Кавказ 

 
63.    47.285 

А13 

670902 - кх 

Абаев, Юрий Иванович. Товарное рыбоводство на внутренних водоемах : (на примере 

отдельных водохранилищ и озер Северного Кавказа) / Ю. И. Абаев. - Москва : Пищевая 

промышленность, 1980. - 111 с. : ил. ; 21 см  1800 экз. 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 

  

Страноведение 
 

64.    26.890(4Дан) 

В43 

М974256 - кх 

Викинг, Майк. Hygge. Секрет датского счастья / Майк Викинг ; перевод с английского В. 

Степановой. - Москва : КоЛибри ; Москва : Азбука-Аттикус, 2017. - 287 с. : цв. ил., фот. цв. ; 

19 см. - Заглавие обложки : Маленькая книга Hygge. - Пер.изд. : The Littele Book of Hygge / 

Wiking, Meik  7000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 

Аннотация: В Рейтинге стран мира по уровню счастья ООН датчане регулярно занимают 

первое место. Но как им удается радоваться жизни, когда за окном скверная погода, день 

короток, что его и не заметишь, а на работе нескончаемый аврал? Для этого у датчан имеется 

собственная жизненная философия, которая укладывается в несколько немудреных правил, 

позволяющих создать атмосферу покоя, тепла и дружелюбия, - хюгге. О том, что это такое, 

рассказывает в своей книге Майк Викинг, основатель и руководитель знаменитого Института 

исследования счастья в Копенгагене 

  

Театральная самодеятельность 

Репертуар 
 

65.    85.33-08 

А11 

458175 - кх 

А как же иначе? : сборник одноактных пьес / составитель Л. И. Заславская. - Москва : 

Советская Россия, 1972. - 80 с. : ил. ; 21 см. - (Библиотечка "В помощь художественной 
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самодеятельности" ; [№ 23])  59300 экз. 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 

  

Тепловые электрические станции 

Турбинное оборудование 

Монтаж 

Учебники и пособия 
 

66.    31.36я7 

А133 

Ф511082 - кх 

Абалаков, Борис Владимирович. Монтаж и наладка турбоагрегатов и вспомогательного 

оборудования машинного зала : [учебник для учащихся энергетических и 

энергостроительных техникумов] / Б. В. Абалаков, В. П. Банник, Б. И. Резников. - 2-е 

издание, переработанное. - Москва : Энергия, 1976. - 208 с. : ил. ; 27 см  12000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 

  

Техницизм 
 

67.    87.3(4Гер) 

А13 

671831 - кх 

Абабков, Юрий Николаевич. Классовая сущность западногерманского техницизма / Ю. Н. 

Абабков. - Ленинград : Издательство ЛГУ, 1980. - 108 с. ; 21 см  2274 экз. 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 

  

У-шу 

 

68.    88.845 

А13 

897405 - кх 

Абаев, Николай Вячеславович. Сунь Лутан о философско-психологических основах 

"внутренних" школ у-шу / Н. В. Абае, И. В. Горбунов ; [Российская академия наук, 

Сибирское отделение, Бурятский институт общественных наук]. - Новосибирск : Наука. 

Сибирское отделение, 1992. - 165, [3] с. : ил. ; 20 см  12000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 

  

Утководство 

Интенсификация 
 

69.    46.83 

А132 

667088 - кх 

672895 - кх 

Абакумов, Владимир Петрович. Интенсивное производство мяса уток / В. П. Абакумов, А. 

Ф. Спиридонов, Г. А. Тардатьян. - Москва : Колос, 1980. - 213 с. ; 20 см  10000 экз. 

Экземпляры: всего:2 - кх(2) 
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Финская архитектура 

 
70.    85.113(4Фин) 

А122 

Ф618809 - кх 

Аалто, Алвар. Архитектура и гуманизм : сборник статей : перевод с финского, английского, 

французского, немецкого / А. Аалто ; редактор, автор предисловия А. Гозак. - Москва : 

Прогресс, 1978. - 221 с. : ил. ; 26 см  20000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 

  

ФОЛЬКЛОР 

 

71.    82.3(2Рос.Ком) 

А11 

Ф884893 - кх 

А в Усть-Цильме поют... : традиционный песенно-игровой фольклор Усть-Цильмы : к 450-

летию села / Исполнительная дирекция фонда "Европейский Север". - Санкт-Петербург : 

ИнКа, 1992. - 223 с. : ил. ; 27 см 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 

   

РУССКИЙ ФОЛЬКЛОР 
 

72.    82.3(2)-442.06 

С421 

832432 - аб 

Сказки  : [в 3 книгах] / общественная редколлегия: Л. М. Леонов, В. П. Аникин, В. И. Белов 

и др. - Москва : Советская Россия. - 1988 

Кн. 1 / составление, подготовка текстов и комментарии Ю. Г. Круглова ; составление 

иллюстративной части и пояснения к иллюстрациям  М. А. Мухлынина. - 1988. - 541, [1] с., 

[24] л. цв. ил. - (Библиотека русского фольклора ; т. 2)  200000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: В первую книгу трехтомника русских народных сказок вошли сказки о 

животных и волшебные сказки (1-я часть). Издание включает большую часть 

распространенных сказочных сюжетов. Для публикации отобраны наиболее полные и 

лучшие в художественном отношении тексты из классических собраний русских сказок А. Н. 

Афанасьева, И. А. Худякова, Д. Н. Садовникова и др., а также из советских научных 

изданий. 

  

ХУДОЖЕCТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА (ПРОИЗВЕДЕНИЯ) 

АМЕРИКАНСКАЯ ЛИТЕРАТУРА 

 

73.    84(7Сое)6-44 

Г859 

1000981 - аб 

Гришэм, Джон. Камера : роман / Джон Гришэм ; перевод с английского Ю. Бехтина, А. 

Ковалева, В. Волошина. - Москва : ТЕРРА - Книжный клуб, 1998. - 539, [1] с. ; 21 см. - 

(Библиотека литературы США) 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 
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74.    84(7Сое)6-44 

Д404 

1000983 - аб 

Джексон, Лайза. Если бы знать... : роман / Лайза Джексон ; перевод с английского Н. 

Холмогоровой. - Москва : Эксмо, 2002. - 379, [1] с. ; 21 см. - (Голос сердца)  8000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

75.    84(7Сое)6-44 

К288 

1000990 - аб 

Каст, Филис Кристина. Обожженная / Ф. К. Каст + Кристин Каст ; перевод с английского 

В. А. Максимовой. - Москва : Олма Медиа Групп, 2010. - 542, [1] с. ; 21 см. - (Дом ночи). - 

Пер.изд. : The house of night. Book VII. Burned / Cast P. C., Cast, Kristin  23000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: Темные силы ищут возможность вырваться на свободу. И это, благодаря козням 

бывшей Верховной жрицы Дома Ночи Неферет, им почти удается. Душа самой 

могущественной недолетки, повелительницы пяти магических стихий Зои Редберд разбита, а 

сама она стала пленницей Потустороннего мира. Чтобы спасти Зои, пока ее душа 

окончательно не оторвалась от тела, есть всего несколько дней. Нелегкая задача возвращения 

Зет в Реальный мир ложится на Старка - ее Воина. Но, чтобы проникнуть в Потусторонний 

мир, он должен умереть сам 

 

76.    84(7Сое)6-44 

К411 

1000993 - аб 

Кинг, Стивен. Ярость ; Долгая прогулка : романы / Стивен Кинг под псевдонимом Р. Бахман 

; перевод с английского В. Вебера, А. Георгиева. - Москва : АСТ, 1998. - 587, [2] с. ; 20 см  

4000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: И было так : в обычном маленьком городке жил обычный мальчик, не слишком 

прилежно учившийся в обычной средней школе. И была смертельная провинциальная тоска, 

порождавшая жажду сделать хоть что-нибудь - не важно что - взорвать привычную жизнь, 

убить или умереть. Однажды - никто не знает почему - мальчик взял с собой в школу 

оружие, и полилась кровь. Новые и новые обитатели городка падали жертвами ярости... 

 

77.    84(7Сое)6-44 

К607 

1000997 - аб 

Коллинз, Джеки. Голливудские жены : роман / Джеки Коллинз ; перевод с английского И. 

Гуровой, Е. Шальневой. - Москва : Эксмо, 2009. - 605 с. ; 21 см. - (Hollywood series). - (Серия 

романов о Голливуде)  4000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

78.    84(7Сое)6-44 

К607 

1000998 - аб 

Коллинз, Джеки. Голливудские мужья : роман / Джеки Коллинз ; перевод с английского А. 

Герасимова. - Москва : Эксмо, 2009. - 574 с. ; 21 см. - (Hollywood series). - (Серия романов о 

Голливуде)  4000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 
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79.    84(7Сое)6-44 

К607 

1001000 - аб 

Коллинз, Джекки. Голливудские жены : новое поколение : роман / Джеки Коллинз ; перевод 

с английского С. Володиной. - Москва : Эксмо, 2009. - 414 с. ; 21 см. - (Hollywood series). - 

(Серия романов о Голливуде)  4000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

80.    84(7Сое)6-44 

К607 

1000999 - аб 

Коллинз, Джекки. Голливудские разводы : роман / Джеки Коллинз ; перевод с английского 

С. Володиной. - Москва : Эксмо, 2009. - 446 с. ; 21 см. - (Hollywood series). - (Серия романов 

о Голливуде)  4000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

81.    84(7Сое)6-44 

К607 

1000996 - аб 

Коллинз, Сьюзен. Голодные игры / Сьюзен Коллинз ; перевод с английского А. Шипулина. 

- Москва : АСТ ; Москва : Астрель, 2012. - 382 с. ; 21 см. - Пер.изд. : The Hunger Games / 

Collins, Suzanne  5000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: Эти парень и девушка знакомы с детства и еще могут полюбить друг друга, но 

им придется стать врагами... По жребию они должны участвовать в страшных "Голодных 

играх", где выживает только один - сильнейший. Пока в жестоком квесте остаются хотя бы 

какие-то участники, Китнисс и Пит могут защищать друг друга и сражаться вместе. Но рано 

или поздно кому-то из них придется пожертвовать жизнью ради любимого... Таков закон 

"Голодных игр". Закон, который не нарушался еще никогда! 

 

82.    84(7Сое)6-44 

М158 

1001011 - аб 

Маккефри, Энн. Майор запаса ; Планета под следствием ; Ловушка для пиратов : 

фантастические романы / Энн Маккефри, Элизабет Скарборо ; перевод с английского Н. 

Васильевой, И. Непочатовой, Е. Шестаковой. - Москва : Эксмо, 2003. - 765, [1] с. ; 21 см. - 

(Живая Планета)  7100 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

83.    84(7Cое)6-44 

М341 

1001014 - аб 

Матесон, Ричард. Легенда ; Рассказы : перевод с английского / Ричард Матесон. - Москва : 

АСТ ; Санкт-Петербург : Terra Fahtastica, 2001. - 541, [2] с. ; 21 см. - (Классика литературы 

ужасов)  7000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 
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84.    84(7Сое)6-44 

О-443 

1001019 - аб 

Одом, Мэл. Черная дорога : роман / Мэл Одом ; перевод с английского В. Двининой. - 

Санкт-Петербург : Азбука-классика, 2007. - 478, [1] с. ; 21 см. - (Diablo)  12000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

85.    84(7Сое)6-44 

Р581 

1001032 - аб 

Робардс, Карен. Полночный час : роман / Карен Робардс ; перевод с английского П. 

Любимова. - Москва : ЭКСМО-Пресс, 2001. - 395, [1] с. ; 21 см. - (Моя любовь)  7000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

86.    84(7Сое)6-44 

С09 

1001039 - аб 

Смит, Лиза Джейн. Дневники вампира : [романы] / Л. Дж. Смит ; перевод с английского М.  

Кондратьева, Э. Лапп, Е. Кулешова. - Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб, 2011. 

- 636, [2] с. ; 22 см. - Пер.изд. : The vampire diaries / Smith L. J.  8000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

87.    84(7Сое)6-44 

С509 

1001040 - аб 

Смит, Лиза Джейн. Тайный круг : [романы] / Л. Дж. Смит ; перевод с английского А. 

Лидовской, А. Добряковой. - Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб, 2011. - 604, [1] 

с. ; 21 см. - Пер.изд. : The Secret Circle / Smith, L. J.  4000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

88.    84(7Сое)6-44 

Я601 

1000970 - аб 

Янг, Уильям Пол. Хижина : [разговор с Богом] / Уильям Пол Янг при участии Уэйна 

Джекобсена и Брэда Каммингса ; перевод с английского Д. П. Яковлева. - Москва : Э, 2017. - 

287 с., [4] л. цв. ил. ; 22 см. - (Смотрите кино, читайте книгу). - (Бестселлер № 1 The New 

York Times). - Пер.изд. : The Shack / Young, William Paul  6000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

АМУРСКАЯ ЛИТЕРАТУРА 

ПОЭЗИЯ 

 

89.    84(2Рос-4Аму)6-5 

М521 

Ф994103 - кх 

Ф994104 - кх 

Мерзлякова, Людмила Семеновна. Как три медведя поссорились : сказка для взрослых / 

Людмила Мерзлякова ; рисунки автора. - Благовещенск, 2019. - 15, [1] с. : цв. ил. ; 30 см  

2000 экз. 

Экземпляры: всего:2 - кх(2) 
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АНГЛИЙСКАЯ ЛИТЕРАТУРА 

 

90.    84(4Вел)6-44 

А507 

б/н - аб 

Аллен, Дина. Примерь свадебное платье : роман : [перевод с английского] / Дина Аллен. - 

Москва : Панорама, 2012. - 189, [1] с. ; 17 см. - (Панорама романов о любви) 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

91.    84(4Вел)6-44 

В668 

б/н - аб 

Вокс, Натали. Поцелуй бабочки : роман : [перевод с английского] / Натали Вокс. - Москва : 

Панорама, 2012. - 189, [1] с. ; 17 см. - (Панорама романов о любви) 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

92.    84(4Вел)6-44 

Г797 

б/н - аб 

Грей, Ронда. Безрассудный поступок : роман : [перевод с английского] / Ронда Грей. - 

Москва : Панорама, 2013. - 189, [1] с. ; 17 см. - (Панорама романов о любви) 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

93.    84(4Вел)6-44 

М301 

1001013 - аб 

Марш, Найо. Игра в убийство ; Чернее некуда / Найо Марш ; перевод с английского Л. 

Мордуховича, С. Ильина. - Москва : АСТ ; Москва : Астрель ; Москва : Полиграфиздат, 

2011. - 506, [2] с. ; 21 см. - (Английский детектив: лучшее)  7000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

94.    84(4Вел)6-44 

М676 

б/н - аб 

Митчелл, Фрида. Женская месть : роман : [перевод с английского] / Фрида Митчелл. - 

Москва : Панорама, 2014. - 189, [1] с. ; 17 см. - (Панорама романов о любви) 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

95.    84(4Вел)6-44 

П735 

1001027 - аб 

Прест, Томас. Варни вампир, или Кровавый пир продолжается / Т. Прест, Д. Раймер ; 

перевод с английского М. Кислова. - Москва : РИПОЛ КЛАССИК, 2001. - 446, [1] с. : ил. ; 21 

см. - (Дом ужасов)  10000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

96.    84(4Вел)6-44 

Х739 

1000966 - аб 

Холт, Виктория. Тень Рыси : роман / Виктория Холт ; перевод c английского Т. Печурко. - 
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Москва : ТЕРРА-Книжный клуб, 1999. - 332, [1] с. ; 22 cм. - (Азбука любви). - Пер.изд. : The 

Shadow of the Lynx / Holt, Victoria 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Проза 

 

97.    84(4Вел)-44 

Б885 

1000975 - аб 

Бронте, Шарлотта. Джейн Эйр / Шарлотта Бронте ; перевод с английского И. Гуровой. 

Рождество в Индии / Барбара Форд ; перевод с английского В. Семенова. - Москва : АСТ, 

1999. - 637 с. ; 21 см  10000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

98.    84(4Вел)-44 

Г618 

1000904 - аб 

901071 - кх 

913367 - аб 

Голсуорси, Джон. Избранные произведения : перевод с английского / Джон Голсуорси ; 

послесловие Н. Михальской. - Москва : Панорама, 1993. - 619, [2] с. : портр. ; 20 см. - (Серия 

"Лауреаты Нобелевской премии")  80000 экз. 

Экземпляры: всего:3 - аб(2), кх(1) 

   

ДЕТСКАЯ ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА 

   СКАЗКИ 

 

99.    84(2Рос-4Аму)6-44 

М521 

Ф994105 - кх 

Ф994106 - кх 

Мерзлякова, Людмила Семеновна. Медвежья услуга : сказка : [для детей дошкольного и 

младшего школьного возраста] / Людмила Мерзлякова ; рисунки автора. - Благовещенск, 

2019. - 15 с. : цв. ил. ; 30 см  2000 экз. 

Экземпляры: всего:2 - кх(2) 

    

СТИХОТВОРЕНИЯ 

 

100.    84(2Рос-4Аму)6-5 

М521 

Ф994099 - кх 

Ф994100 - кх 

Мерзлякова, Людмила Семеновна. Живая радуга : [стихи для детей] / Людмила 

Мерзлякова ; [иллюстрации автора]. - Благовещенск, 2020. - 63, [1] с. : цв. ил. ; 30 см 

Экземпляры: всего:2 - кх(2) 
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Русская литература 
 

101.    84(2=411.2)6-44 

Л669 

1001008 - аб 

Личутин, Владимир Владимирович (1940- ) 

Раскол : исторический роман в 2 книгах / Владимир Личутин. - Москва : ОЛМА-ПРЕСС ; 

Москва : Ковчег. - 1996 

Кн. 1. - 1996. - 381, [2] с.  16000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

102.    84(2=411.2)6-44 

Л669 

1001009 - аб 

Личутин, Владимир Владимирович (1940- ) 

Раскол : исторический роман в 2 книгах / Владимир Личутин. - Москва : ОЛМА-ПРЕСС ; 

Москва : Ковчег. - 1996 

Кн. 2. - 1996. - 573, [2] с.  16000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

103.    84(2=411.2)52-44 

Т53 

1001046 - аб 

Толстой, Лев Николаевич. Анна Каренина : роман / Лев Толстой. - Москва : Экcмо, 2009. - 

797, [2] с. ; 21 см. - (Русская классика)  6000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

   Поэзия 

 

104.    84(2=411.2)6-5 

Л934 

М974264 - аб 

693598 - аб 

М706318 - аб 

М706378 - аб 

Любовь моя - Дальний Восток : стихи / составитель К. Овечкин ; художник В. Антонов. - 

Хабаровск : Хабаровское книжное издательство, 1982. - 189, [1] с. : ил. ; 17 см  2000 экз. 

Экземпляры: всего:4 - аб(4) 

Русская литература 20 в. 

 

105.    84(2=411.2)6-44 

А11 

879915 - аб 

А война шла...  : роман-трилогия, повесть. - Алма-Ата : Жазушы, 1990. - 363, [2] с. ; 21 см. - 

(Огненные годы)  50000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

106.    84(2=411.2)6 

В645 

1000976 - аб 

853398 - кх 
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Вознесенский, Андрей Андреевич. Ров : Стихи, проза / Андрей Вознесенский ; художник В. 

Медведев. - Москва : Советский писатель, 1989. - 684, [1] с. : ил. ; 22 см  100000 экз. 

Экземпляры: всего:2 - аб(1), кх(1) 

 

107.    84(2=411/2)6-44 

К658 

1000925 - аб 

Копелев, Лев Зиновьевич (1912-1997) 

Хранить вечно : в 2 книгах / Лев Копелев. - Москва : ТЕРРА - Книжный клуб. - 2004. - ISBN 

5-275-01083-4 

Кн. 1. Ч. 1-4. - 2004. - 412, [2] с. - (Великая Отечественная) 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

108.    84(2=411.2)6-44 

Н48 

1001016 - аб 

861133 - кх 

877433 - аб 

8916972 - аб 

Некрасов, Виктор Платонович. Маленькая печальная повесть : проза разных лет / Виктор 

Некрасов ; составитель, автор послесловия А. С. Берзер. - Москва : Книжная палата, 1990. - 

394, [2] с. ; 21 см. - (Популярная библиотека)  200000 экз. 

Экземпляры: всего:4 - аб(3), кх(1) 

Аннотация: "Маленькая печальная повесть" печальна потому, что ее молодые герои 

проходят самую серьезную для автора проверку - проверку на дружбу. И один из них не 

выдерживает ее. Главный "кодекс чести" , заявленный в этой повести - нельзя терять честь и 

губить свой талант. Надо жить достойно 

 

109.    84(2=411.2)6-44 

Ч-491 

1000962 - аб 

Черненок, Михаил Яковлевич. Сиреневый туман : [повести] / Михаил Черненок. - Москва : 

Квадрат, 1994. - 464, [2] с. ; 21 см. - (Современный российский детектив)  100000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

  Русская литература Новейшего времени 

 

110.    84(2=411.2)6-44 

К619 

1001002 - аб 

Колыхалов, Вениамин Анисимович. Тот самый яр : роман, повесть / Вениамин Колыхалов. 

- Москва : Вече, 2014. - 493, [2] с. ; 22 см. - (Сибириада)  4000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

111.    84(2=411.2)6-44 

К664 

1001004 - аб 

Корецкий, Данил Аркадьевич. Ментовская работа / Данил Корецкий. - Москва : Эксмо, 

2003. - 406, [2] с. ; 21 см  5100 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 
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112.    84(2=411.2)6-44 

К703 

1001001 - аб 

Корчевский, Юрий Григорьевич. Бронепоезд. Сталинская броня против крупповской 

стали / Юрий Корчевский. - Москва : Яуза, 2016. - 348, [2] с. ; 21 см. - (Война Штрафбат). - 

(Они сражались за Родину!)  1500 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

113.    84(2=411.2)6-44 

Л251 

1001007 - аб 

Ларина, Арина. Кастинг в гламурную жизнь : роман / Арина Ларина. - Москва : Эксмо, 

2005. - 316 с. ; 20 см. - (Модно любить можно)  5000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

114.    84(2=411.2)6-44 

М91 

1000941 - аб 

Муратова, Ника. Мое чужое лицо : роман / Ника Муратова. - Москва : Олимп ; Москва : 

АСТ ; Москва : Астрель, 2006. - 329, [1] с. ; 21 см. - (Русский романс)  5100 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

115.    84(2=411.2)6-44 

Н338 

1001017 - аб 

Натюр Морт  : сборник рассказов. - Москва : РИПОЛ КЛАССИК, 2002. - 411 с. : ил. ; 21 см. 

- (Дом ужасов)  10000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

116.    84(2=411.2)6-44 

С917 

1001045 - аб 

Сушинский, Богдан Иванович. До последнего солдата : роман / Богдан Сушинский. - 

Москва : Вече, 2014. - 412 с. ; 20 см. - (Военные приключения Собрание сочинений)  4000 

экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

117.    84(2=411.2)6-44 

С917 

1001044 - аб 

Сушинский, Богдан Иванович. Живым приказано сражаться : роман / Богдан Сушинский. - 

Москва : Вече, 2014. - 507, [2] с. ; 21 см. - (Военные приключения Собрание сочинений)  3000 

экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: Поздняя осень 1941 года. Могилевско-Ямпольский укрепрайон. Группа 

лейтенанта Андрея Громова (Беркута) вынуждена оставить разбитый немецкой артиллерией 

дот и перейти к партизанским действиям в тылу врага. Но и оберштурмфюрер Штубер не 

теряет надежды разделаться с неуловимым русским... 
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Детская литература 

 

118.    84(2=411.2)6-44 

М16 

Ф994032 - окирк 

Макова, Марина. Сказки - Рассказки - Раскраски : из серии "Книжечки для Каролиночки" / 

Марина Макова ; иллюстрации автора. - [Б. м.] : Издательские решения ; [Б. м.] : Ridero, 

2018. - 38, [1] с. : ил. ; 29 см. - (Серия "Книжечки для Каролиночки") 

Экземпляры: всего:1 - окирк(1) 

  

Художественная  литература (произведения) 

Проза 
 

119.    84 (7Сое)6-44 

А911 

б/н - аб 

Астор, Бьюла. Иллюзия полета : роман : [перевод с английского] / Бьюла Астор. - Москва : 

Панорама, [2013]. - 189, [1] с. ; 17 см. - (Панорама романов о любви) 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

  

Художественная литература 

Белорусская литература 

 

120.    84(4Беи)-44 

А281 

847586 - аб 

Адамович, Алесь. Хатынская повесть ; Каратели ; Последняя пастораль : повести [и 

рассказы] / Алесь Адамович. - Москва : Советский писатель, 1989. - 637, [2] с. : портр. ; 21 

см. - Заглавие на корешке : Последняя пастораль  150000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: В книгу Алеся Адамовича вошли два произведения, написанные на 

документальном материале. "Каратели" - художественно-публицистическое повествование о 

звериной сущности философии фашизма. В центре событий - кровавые действия батальона 

гитлеровского карателя Дерливангера на территории временно оккупированной Белоруссии. 

В "Хатынской повести" бывший партизан Флера вспоминает события прошедшей войны. 

   

ДРЕВНЕРУССКАЯ ЛИТЕРАТУРА (Х - ХVII ВВ.) 

 

121.    84(2=411.2)4 

З-671 

787232 - аб 

Злато слово. Век XII / Составление, предисловие и вступительная статья Н. С. Борисова ; 

рецензент А. Г. Кузьмин. - Москва : Молодая гвардия, 1986. - 459, [2] с. : ил. ; 21 см. - 

(История Отечества в романах, повестях, документах Век XII)  200000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: Книга открывается публикацией памятника древнерусской литературы "Слово 

о полку Игореве", который сопровождается параллельным переводом на современный 

русский язык. Работы ученых, посвященные "Слову", публикация летописной повести о 

походе князя Игоря раскрывает историческое содержание памятника, помогая читателю 
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вжиться в мир "Игоревой песни", глубже понять ее патриотическую направленность. 

    

Литература народов России (произведения) 

 

122.    84(2 =411.2)6-44 

А281 

б/н - аб 

Адамов, Григорий Борисович. Изгнание владыки : роман / Г. Адамов. - Москва : Эксмо, 

2008. - 571, [4] с. ; 21 см. - (Русская классика ХХ века)  4000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: "Изгнание владыки" - увлекательный научно-фантастический и 

приключенческий роман Г. Адамова, автора широко известных книг "Тайна двух океанов", 

"Победители недр" и др. ... Советские люди, успешно осваивают Арктику, превращают ее в 

цветущий край, не знающий холода. На их пути встречаются много трудностей: суровая 

природа, происки вражеских агентов, стремящихся во что бы то ни стало помешать росту 

могущества нашей страны, и т. д. Начинается острая борьба, полная необыкновенных 

приключений. 

РУССКАЯ ЛИТЕРАТУРА 

 

123.   

  84 

П777 

84(2=411.2)5 

914812 - аб 

Пришвин, Михаил Михайлович. Золотой луг / М. М. Пришвин. Морские истории ; 

Рассказы о животных / Борис Житков. Рассказы и сказки / Виталий Бианки. Уральские сказы 

/ Павел Бажов ; вступительные статьи В. А. Солоухин.С. И. Сивоконь, Н. И. Сладков, Л. И. 

Скорино ; художник Н. А. Устинов. - Москва : Детская литература, 1995. - 733, [1] с. : ил. ; 22 

см. - (Библиотека мировой литературы для детей. т. 12 ; Вып. 12)  100000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: В том вошли избранные произведения четырех известных русских советских 

писателей - Михаила Пришвина, Бориса Житкова, Виталия Бианки, Павла Бажова. 

 

124.    84(2=411.2)5-4 

Р892 

832423 - аб 

Русская историческая повесть  : в 2 т. / составление, вступительная статья, комментарии 

Ю. А. Беляева ; художник Д. Шимилис. - Москва : Художественная литература. - 1988 

Т. 1. - 1988. - 734, [1] с. : ил.  500000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: В первый том входят исторические повести первой половины XIX века Н. М. 

Карамзина, А. А. Бестужева-Марлинского, Н. А. Полевого, А. О. Корниловича, Н. В. Гоголя 

и др. 

 

125.    84(2=411.2)5-44 

Р894 

845032 - аб 

Русский военный рассказ XIX - начала XX века : [сборник] / составление, вступительная 

статья и комментарии Е. А. Глущенко. - Москва : Правда, 1988. - 637, [1] с. ; 21 см.  450000 

экз. 
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Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: В сборнике представлены рассказы писателей, отразивших в своём творчестве 

военные события 19 - начала 20 веков: Д. Давыдова, Л. Толстого, Н. Лескова, В. Вересаева и 

других. 

 

126.    84(2=411.2)6-44 

Ш722 

917701 - аб 

Шмелев, Иван Сергеевич. Неупиваемая чаша : романы, повести, статьи / И. С. Шмелев ; 

составление, вступительная статья, примечание Т. Ф. Прокопова. - Москва : Школа-Пресс, 

1996. - 701, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Круг чтения: школьная программа)  30000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

   

РУССКАЯ ЛИТЕРАТУРА 18 - НАЧАЛА 20 В. 

 

127.    84(2Рос=Рус)1 

П 29 

831764 - аб 

Петербург в русской поэзии XVII - начало XX века : поэтическая антология / составление, 

вступительная статья, комментарии М. В. Отрадина ; иллюстрации В. В. Пожидаева. - 

Ленинград : Издательство Ленинградского университета, 1988. - 382, [1] с. : ил. ; 21см  

225000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: В антологию вошли стихотворения и отрывки из поэм А. Сумарокова. А. 

Пушкина, Н. Некрасова, Я. Полонского, В. Брюсова, Ал. Блока, А. Ахматовой, О. 

Мандельштама и др. Тема Петербурга возникла в русской поэзии почти сразу после 

основания города. Его судьба осмыслялась крупнейшими художниками в связи с судьбой 

страны, с главнейшими социальными вопросами русской жизни. nЗнакомство с этим 

поэтическим сборником позволит современному читателю проследить, как развивалась 

петербургская тема, как менялся образ города в зависимости от "бега времени". 

 

Русская литература 18 в. 

 

128.    84(2=411.2)51-4 

Л753 

772043 - аб 

Ломоносов, Михаил Васильевич. Избранная проза / Михайло Ломоносов ; составление, 

вступительная статья и комментарии В. А. Дмитриева. - Издание 2-е, дополненное. - Москва 

: Советская Россия, 1986. - 541, [1] с., [1] л. портр. ; 20 см  300000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: Высокое искусство слова великого поэта нашло отражение в прозаических 

произведениях, среди которых и научные труды ("Слова"), и письма, и служебные 

документы (рапорты, доношения, представления). 

  Русская литература 18-19 вв. 

 

129.    84(2=411.2)51-445.1 

В40 

688082 - аб 

Взгляд сквозь столетия: Русская фантастика XIII и первой половины XIX века / 

составитель и комментарии В. Гуминского ; предисловие А. Казанцева ; художник Д. 
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Метченко. - Москва : Молодая гвардия, 1977. - 335, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Фантастика. 

Приключения. Путешествия)  150000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: Вошедшие в сборник произведения известных писателей-фантастов XVIII и 

первой половины XIX века - Радищева, Одоевского, Кюхельбекера и других - создавались на 

основе существовавших в то время представлений об окружающем мире и перспективах его 

развития, особенно прогрессивных общественно-политических учений и взглядов, и 

наследовали давние традиции, отразившиеся в древнерусской литературе, сказаниях и 

легендах. 

 

130.    84(2=411.2)5 

Л933 

679050 - Люблю Отчизну я...  : стихи, рассказы, сказки русских писателей / составитель И. 

В. Воробьева, редактор Н. И. Прокофьев. - Москва : Детская литература, 1980. - 494 с. ; 21 

см.  50000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - (1) 

Аннотация: В сборник входят стихи, рассказы, сказки русских писателей-классиков XVIII-

XIX вв., сопровождаемые краткими биографическими очерками об авторах. 

   

РУССКАЯ ЛИТЕРАТУРА 19 - НАЧАЛА 20 В. 

 

131.    84(2=411.2)53-44 

Ч-223 

906406 - аб 

Чарская, Лидия Алексеевна. Повести / Лидия Чарская ; составление, предисловие Е. 

Путиловой. - Ленинград : Детская литература, 1991. - 318,[1] с. : ил. ; 21 см  100000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

   

Русская литература 19 в. 

 

132.    84(2=411.2)52-44 

В40 

790658 - аб 

Вешние воды  : повести русских писателей о любви / художник А. Амирханов. - Пермь : 

Пермское книжное издательство, 1987. - 446, [2] с. : ил. ; 21 см.  100000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: Светлое, трепетное, а зачастую мучительное и загадочное чувство первой 

любви воспели в своем творчестве русские писатели, произведения которых вошли в этот 

сборник: И. С. Тургенев - "Вешние воды", Ф. М. Достоевский - "Маленький герой", А. И. 

Куприн - "Олеся", А. П. Чехов - "Дом с мезонином", В. Г. Короленко - "Слепой музыкант", И. 

А. Бунин - "Натали", Н. Д. Телешов. 

 

133.    84(2=411.2)52-4 

Ж679 

821485 - аб 

Живые картины  : Повести и рассказы писателей "натуральной школы" / составление А. Л. 

Осповата и В. А. Туниманова ; вступительная статья В. А. Туниманова ; примечания А. Л. 

Осповата. - Москва : Московский рабочий, 1988. - 492, [2] с., [1] л. ил. ; 21 см. - 

(Однотомники классической литературы)  75000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 
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134.    84(2=411.2)52-4 

К526 

808242 - аб 

Клятву верности сдержали  : 1812 год в русской литературе / составление, вступительная 

статья, комментарии С. Р. Серкова ; рецензент А. А. Илюшин. - Москва : Московский 

рабочий, 1987. - 476, [1]. [8] л. ил. с. ; 21 см. - (Литературная летопись Москвы)  100000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: В книгу включены воспоминания участников и очевидцев Отечественной 

войны 1812 года Н. Дуровой, Д. В. Давыдова, Ф. Н. Глинки, произведения А. С. Пушкина и 

М. 10. Лермонтова, В. А. Жуковского, рассказы писателей А. К. Зарина, И. И. Лажечникова, 

А. Бестужева и других, а также документы и письма М. И. Кутузова. 

 

135.    84(2=411.2)52-44 

Л502 

887965 - аб 

Лесков, Николай Семенович (1831-1895) 

На ножах : роман : в 6 частях / Николай Семенович Лесков ; предисловие, примечания, 

послесловие А. А. Макарова ; художник И. Цыганков. - Тула : Приокское книжное 

издательство. - 1991 

Ч. 1-3. - 1991. - 366, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Отчий край)  100000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: Один из самых острых и вызывавших ожесточенные споры романов великого 

русского писателя рассказывает о разгуле "нигилизма" в пореформенной России XIX века. 

 

136.    84(2=411.2)52-44 

Л502 

905973 - аб 

Лесков, Николай Семенович (1831-1895) 

На ножах : роман : в 6 частях / Николай Семенович Лесков ; предисловие, примечания, 

послесловие А. А. Макарова ; художник И. Цыганков. - Тула : Приокское книжное 

издательство. - 1991 

Ч. 4-6. - 1991. - 413, [2] с. : ил. - (Отчий край)  100000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: Одно из самых острых антинигилистических произведений Лескова, стоящее в 

ряду других общественно-политических романов: Ф. М. Достоевского "Бесы", Вс. 

Крестовского "Панургово стадо", А. Ф. Писемского "Взбаламученное море" и других, 

указавших на главную опасность "нигилизма" разрушение морали и вследствие этого - 

личности человека. 

 

137.    84(2=411.2)52-44 

Л502 

770435 - аб 

Лесков, Николай Семенович. Захудалый род ; Детские годы ; Павлин / Н. С. Лесков ; 

составление и вступительная статья В. С. Семенова ; иллюстрации В. Я. Коновалова. - 

Москва : Советская Россия, 1985. - 444, [2] с. : ил. ; 21 см  1200000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: Однотомник составляют произведения, написанные Н. С. Лесковым в 70-е 

годы, годы вступления писателя в пору наивысшей художественной зрелости: роман-

хроника "Захудалый род", повесть "Детские годы", рассказ "Павлин". 
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138.    84(2=411.2)52-46 

Л502 

830175 - аб 

Лесков, Николай Семенович. Честное слово / Н. Лесков ; составление, подготовка текста, 

вступительная статья Л. А. Аннинского ; художник А. Денисов. - Москва : Советская Россия, 

1988. - 345, [2] с. ; 21 см. - (Библиотека русской художественной публицистики)  100000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: В книге собраны публицистические произведения знаменитого русского 

писателя Николая Семеновича Лескова. В сборник вошли очерки и заметки, значительная 

часть которых не переиздавалась со времени первой публикации. 

 

139.    84(2=411.2)52-44 

М222 

740875 - аб 

Мамин-Сибиряк Дмитрий Наркисович Горное гнездо : роман / Д. Н. Мамин-Сибиряк. - 

Иркутск : издательство Иркутского университета, 1984. - 303, [1] с. ; 21 см.  110000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: Роман был написан в 1883 году и отвечал на острые проблемы современности. 

В 1883 году Александр III в коронационной речи призывал народ "не верить вздорным 

слухам о переделах земли, даровых прирезках и прочем". Но именно надежда на "передел" 

земли заставляет в "Горном гнезде" действовать рабочих, находящихся в конфликте с 

заводовладельцем и его управителями. 

 

140.    84(2=411.2)52-44 

М222 

809698 - аб 

Мамин-Сибиряк Дмитрий Наркисович Приваловские миллионы : Роман. Рассказы / 

Дмитрий Наркисович Мамин-Сибиряк. - Краснодар : Кн. издательство, 1987. - 495, [1] с. ; 21 

см.  50000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: "Приваловские миллионы" (1883) - одно из самых значительных произведений 

Д. Н. Мамина-Сибиряка. Сюжет романа основан на реальных фактах из жизни 

промышленного Урала прошлого столетия. Яркие характеры, глубокий демократизм книги 

помогают, по словам Горького, "понять и полюбить русский народ, русский язык". В 

сборник вошли и известные рассказы, в которых реалистически изображены нравы и быт 

Урала и Сибири второй половины XIX века. 

 

141.    84(2=411.2)52-4 

М222 

726512 - аб 

Мамин-Сибиряк, Дмитрий Наркисович. Зеленые горы : повести, рассказы, сказки / Д. Н. 

Мамин-Сибиряк ; составитель и  автор сопроводительного текста М. Г. Китайник. - Москва : 

Молодая гвардия, 1982. - 365, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Библиотека юношества)  200000 

экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: В книгу входят повести, рассказы, сказки, а также письма Мамина-Сибиряка о 

дочери Аленушке. 
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142.    84(2=411.2)52-4 

М222 

735430 - аб 

Мамин-Сибиряк, Дмитрий Наркисович. Повесть. Рассказы. Легенды / Д. Мамин-Сибиряк. 

- Чебоксары : Чувашское книжное издательство, 1985. - 348, [2] с. ; 21 см. - (Волжские 

просторы)  100000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: В повести, рассказах и легендах Д. Н. Мамин-Сибиряк изображает народную 

жизнь дореволюционного Урала, освещая важнейшие социальные проблемы того времени. 

Автор показывает, какое разлагающее действие оказывает капитализм на нравственность 

людей, какую ужасную нищету несет массам концентрация богатств в руках магнатов 

капитала. 

 

143.    84(2=411.2)52-44 

М222 

767152 - аб 

Мамин-Сибиряк, Дмитрий Наркисович. Хлеб : роман / Д. Н. Мамин-Сибиряк : 

вступительная статья В. а. Старикова ; художник Ю. П. Мингазитинов. - Москва : Правда, 

1984. - 446, [2] с. ; 20 см.  500000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: «Хлеб» - последний роман Мамина-Сибиряка в ряду крупных его произведений 

(«Приваловские миллионы», «Горное гнездо», «Дикое счастье», «Три конца», «Золото»), 

отображающих в жизни Урала эпоху «шествия капитала, хищного, алчного, не знавшего 

удержу ни в чем». Мамин-Сибиряк показывал в своем романе, что со времени реформы 1861 

года капитализм глубоко проник в деревенскую жизнь и что он беспощадно ломает ее 

патриархальные устои. 

 

144.    84(2=411.2)52-44 

М303 

738357 - аб 

Марьина роща  : московская романтическая повесть / составление, вступительная статья, 

примечания В. Муравьева. - Москва : Московский рабочий, 1984. - 430, [2] с. ; 21 см. - 

(Однотомники классической литературы)  100000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: Читатель познакомится с повестями А. С. Пушкина, В. А. Жуковского, А. 

Погорельского, произведениями писателя декабриста В. К. Кюхельбекера, новеллами В. Ф. 

Одоевского, М. П. Погодина, А. И. Герцена, Н. П. Огарева, А. К. Толстого, А. Ф. Вельтмана 

и других. Жизнь многих из названных писателей была связана с Москвой, в Москве 

происходит действие большинства произведений, включенных в сборник. 

 

145.    84(2=411.2)52-4 

Р763 

820795 - аб 

"России верные сыны..."  : Отечественная война 1812 года в русской литературе первой 

половины ХIХ века : в 2 томах / составители: Л. Емельянов, Т. Орнатская ; вступительная 

статья Л. Емельянова ; комментарии Т. Орнатской, М. Турьян. - Ленинград : Художественная 

литература. Ленинградское отделение. - 1988. - ISBN 5-280-00437-5 

Т. 1. - 1988. - 414, [1] с., [4] л. ил. : ил. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: В первый том антологии "России верные сыны..." входят поэзия и проза 
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русских писателей-участников Отечественной войны 1812 года (Ф. Глинки, К. Батюшкова, 

В. Жуковского и др.), их старших собратьев по перу (Г. Державина, Н. Карамзина, И . 

Крылова), их наследников (А. Пушкина, М. Лермонтова, А. Дельвига, Н. Языкова). 

 

146.    84(2=411.2)52-4 

Р763 

821413 - аб 

"России верные сыны..."  : Отечественная война 1812 года в русской литературе первой 

половины ХIХ века : [в 2 томах / составители: Л. Емельянов, Т. Орнатская ; вступительная 

статья Л. Емельянова ; комментарии Т. Орнатской, М. Турьян]. - Ленинград : 

Художественная литература. - 1988. - ISBN 5-280-00437-5 

Т. 2. - 1988. - 507 с., [4] л. портр. : ил. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

147.    84(2=411.2)5-4 

Р892 

832424 - аб 

Русская историческая повесть  : в 2 т. / составление, вступительная статья, комментарии 

Ю. А. Беляева ; художник Д. Шимилис. - Москва : Художественная литература. - 1988 

Т. 2. - 1988. - 814, [1] с. : ил.  500000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: Во втором томе антологии представлена русская историческая повесть конца 

XIX - начала XX века. Открывающие сборник повесть В. В. Крестовского "Деды" из эпохи 

Павла I относятся к 1873 г., а завершает его повесть В. Я. Брюсова "Рея Сильвия" из жизни 

VI в. в Риме, датированная 1914 г. В сборник включены также повести Н. С. Лескова, Д. Л. 

Мордовцева, Е. А. Салиаса, Л. Н. Толстого, М. А. Кузьмина, Д. С. Мережковского и др. 

 

148.    84(2=411.2)52-44 

С324 

906934 - аб 

Сердца чуткого прозреньем...  : Повести и рассказы русских писательниц XIX в. / 

составитель, автор вступительной статьи и примечаний Н. И. Якушин ; художник А. А. 

Матрешин. - Москва : Советская Россия, 1991. - 557, [2] с. ; 21 см.  50000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: В книге представлена яркая страница русской литературы XIX века - 

прозаическое творчество известных писательниц и поэтесс, среди которых Надежда Дурова 

и Евдокия Ростопчина, Мария Жукова и Каролина Павлова, Авдотья Панаева и Марко 

Вовчок, Надежда Хвощинская и Ольга Шапир. 

 

149.    84(2=411.2)52-4 

С812 

787082 - аб 

Столетье безумно и мудро : [Сборник] / предисловие В. И. Буганова ; составление, 

сопроводительный текст и комментарии М. Н. Рогожина ; иллюстрации А. Билюкина. - 

Москва : Молодая гвардия, 1986. - 523, [2] с. : ил. ; 21 см. - (История Отечества в романах, 

повестях, документах. Век XIII)  200000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: Сборник посвящен истории России второй половины XVIII века. Кроме 

"Капитанской дочки" А. С. Пушкина, "Путешествия из Петербурга в Москву" А. Н. 

Родищева, в сборник вошли указы и манифесты Е. Пугачева и правительства Екатерины II, 
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отрывки из воспоминаний и мемуаров. 

 

150.    84(2=411.2)5-44 

Т53 

б/н - аб 

Толстой, Лев Николаевич (1828-1910) 

Война и мир : роман в 4 томах / Л. Н. Толстой ;художник Б. Лавров ; [примечания Л. 

Соболева]. - Москва : Терра. - 1996. - ISBN 5-300-00499-5 

Т. 1-2. - 1996. - 654, [1] с. - (Сокровища мировой литературы / ответственный редактор С. А. 

Кондратов). - (Русская литература. ХIХ век) 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: Предлагаемое читателю произведение - уникальное, вершинное явление в 

русской и мировой литературе, сочетающее глубину и сокровенность психологического 

романа с размахом и многофигурностью эпической фрески. 

 

151.    84(2=411.2)52-44 

Т53 

б/н - аб 

Толстой, Лев Николаевич (1828-1910) 

Война и мир : роман в 4 томах / Л. Н. Толстой ; Художник Б. Лавров; [примечания Л. 

Соболева]. - Москва : Терра. - 1996 

Т. 3-4. - 1996. - 653, [1] с. - (Сокровища мировой литературы / ответственный редактор С. А. 

Кондратов). - (Русская литература. ХIХ век) 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: Предлагаемое читателю произведение - уникальное, вершинное явление в 

русской и мировой литературе, сочетающее глубину и сокровенность психологического 

романа с размахом и многофигурностью эпической фрески. 

 

152.    84(2=411.2)52 

Т53 

791273 - аб 

Толстой, Лев Николаевич (1828-1910) 

Собрание сочинений : в 12 томах / Л. Н. Толстой ; под общей редакцией С. А. Макашина и Л. 

Д. Опульской ; вступительная статья Л. Опульской. - Москва : Правда. - 1987 

Т. 4 : [Война и мир : Т. 2 : роман. т. 2 / примечания Л. Д. Опульской ; иллюстрации 

художника Д. Шмаринова]. - 1987. - 398, [1] с., [4] л. ил. - (Библиотека "Огонек" 

Отечественная классика) 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

153.    84(2=411.2)52-6 

Ч-563 

770072 - аб 

Чехов, Антон Павлович (1860-1904) 

Драматические произведения : В 2-х т. / А. П. Чехов. - Ленинград : Искусство, Ленингр. отд-

ние. - 1985. - (Библиотека русской драматургии) 

Т. 1. : 1878 - 1889. - 421, [2] с. : портр. ; 21 см.  50000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 
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154.    84(2=411.2)52-44 

Ч-563 

786603 - аб 

Чехов, Антон Павлович. Драма на охоте. Рассказы / А. П. Чехов. - Москва : Правда, 1986. - 

461,[1] с. : ил. ; 20 см.  250000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: В сборник А. П. Чехова, озаглавленный "Драма на охоте. Рассказы" вошли 

произведения писателя, созданные в 1880-1890 гг. Среди них рассказы "Шведская спичка", 

"Странная ночь", "Случай из судебной практики" и другие. 

 

155.    84(2=411.2)52-44 

Ч-563 

736430 - аб 

Чехов, Антон Павлович. Дуэль : повести / А. П. Чехов ; художник И. Мамонтов. - Барнаул : 

Алтайское книжное издательство, 1984. - 584, [1] с. : портр. ; 17 см.  50000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

156.    84(2=411.2)5-44 

Ч-563 

б/н - аб 

Чехов, Антон Павлович. О любви : рассказы / Антон Чехов ; вступительная статья И. Н. 

Сухих ; составители: И. Н. Сухих, А. С. Страховая. - Санкт-Петербург : Азбука ; Санкт-

Петербург : Азбука-Аттикус, 2012. - 381, [1] с. ; 18 см. - (Азбука-классика)  3000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: "Рассказчик всю жизнь пишет один большой роман. И оценивают его потом, 

когда роман дописан и автор умер", - говорил В. Шукшин. Наверное, с этими словами, 

сказанными в середине XX века, мог бы согласиться и Антон Павлович Чехов, автор 

многочисленных рассказов, которые, как мозаика, складываются в большой роман. Одной из 

главных сюжетных линий этого романа становится история любви. 

 

157.    84(2=411.2)52-4 

Ч-563 

733812 - аб 

Чехов, Антон Павлович. Остров Сахалин / А. Чехов ; вступительная статья и примечания 

М. Л. Семанова, художник А. Денисов. - Москва : Советская Россия, 1984. - 366, [1] с. ; 21 

см. - (Библиотека русской художественной публицистики)  100000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: Книга явилась результатом путешествия писателя на остров Сахалин в 1890 

году. Путешествие было связано со всерастущим у Чехова к концу 80-х годов Критическим 

отношением к социальной действительности царской России. 

 

158.    84(2=411.2)52-44 

Ч-563 

б/н - аб 

Чехов, Антон Павлович. Пестрые рассказы : Сборник / А. П. Чехов. - Москва : АСТ, 

Астрель, 2006. - 222 с. - (Любимое чтение) 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: Рассказы замечательного русского писателя А. П. Чехова - истории забавные, 

веселые и грустные. 
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159.    84(2=411.2)52-6 

Ч-563 

б/н - аб 

Чехов, Антон Павлович. Пьесы / А. П. Чехов ; предисловие В. А. Богданова, рисунки Н. 

Бальжак. - Москва : Детская литература, 1989. - 237, [2] с. : ил., портр. ; 22 см. - (Школьная 

библиотека)  200000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: В книгу входят пьесы А. П. Чехова "Чайка", "Дядя Ваня", "Три сестры", 

"Вишневый сад". 

 

160.    84(2=411.2)52-44 

Ч-563 

б/н - аб 

Чехов, Антон Павлович. Рассказы. "Юбилей" / А. П. Чехов ; составление, вступительная 

статья и примечания Э. А. Полоцкая ; художник Е. И. Дробязин. - Москва : Советская 

Россия, 1985. - 379, [1] с. : портр. ; 21 см.  1300000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: В книгу вошли избранные юмористические рассказы А. П. Чехова 1880-1887 

годов и последняя из его одноактных шуток - водевиль "Юбилей"(1891). 

 

161.    84(2=411.2)52 

Ч-563 

767757 - аб 

Чехов, Антон Павлович 

Собрание сочинений : в 12-ти т. / А. П. Чехов ; составитель М. Еремин, художник П. 

Пинкисевич. - Москва : Правда. - 1985. - (Библиотека "Огонек": отечественная классика) 

Т. 9 : Рассказы /  ; Повести : 1895-1903. - 1985. - 432 с. : цв.ил.  750000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

Русская литература 19-20 вв. 

 

162.    84(2=411.2)53-445.11 

В399 

684144 - аб 

Вечное солнце  : русская социальная утопия и научная фантастика (вторая половина XIX - 

начало XX века) / составитель, автор предисловия и комментариев С. Калмыков ; художник 

Г. Метченко. - Москва : Молодая гвардия, 1979. - 430, [1] с. : ил. ; 21 см.  100000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: В сборник "Вечное солнце" хронологически продолжает вышедший ранее 

сборник "Взгляд сквозь столетия" им убедительно показывает отражение дум и чаяний 

народных о светлом будущем в творчестве русских классиков Л. Толстого, Н. 

Чернышевского, Ф. Достоевского, А. Чехова, М. Горького. Читатели также познакомяться с 

произведениями менее известных литераторов того времени: Н. Златовратского, А. 

Богданова, В. Хлебникова и др. 

 

163.    84(2=411.2)53-44 

С259 

910304 - аб 

Святочные рассказы  / составление, подготовка текста, примечания и послесловие Е. В. 

Душечкиной ; художник С. Ю. Марковская. - Москва : Рудомино, 1991. - 221, [2] с. : ил. ; 20 
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см.  30000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: В сборник вошли лучшие образцы святочного рассказа, пользовавшиеся в 

прошлом неизменной популярностью у русского читателя. Он включает в себя народные 

устные истории и произведения малоизвестных писателей, извлеченные составителями из 

периодических изданий за период с середины XVIII и до начала XX века. Святочные 

истории в полной мере отражают народные представления о Святках - праздничном 

комплексе, длящемся с Рождества до Крещения. 

 

Русская литература 20 в. 

 

164.    84(2=411.2)6-44 

А161 

б/н - аб 

Абрамов, Федор Александрович. Повести / Федор Абрамов ; составитель Л. Крутикова-

Абрамова ; редактор Т. С. Харыкина ; художник Леонид Кабачек. - Ленинград : Советский 

писатель, Ленинградское отделение, 1989. - 334, [2] с. : цв.ил. ; 22 см.  100000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: В книгу выдающегося советского писателя, лауреата Государственной премии 

СССР Федора Александровича Абрамова вошли хорошо известные читателям повести 

"Деревянные кони", "Пелагея", "Алька", "Вокруг да около", "Безотцовщина", "Мамониха", 

"Жила-была Семужка" и многие другие. 

 

165.    84(2=411.2)6-44 

А34 

766414 - аб 

Ажаев, Василий Николаевич. Далеко от Москвы : роман в 3 книгах / Василий Ажаев ; 

предисловие Д. Гранина. - Москва : Современник, 1985. - 699, [4] с. ; 21 cм. - (Сыновья века 

Серия книг о коммунистах)  300000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: Роман Василия Ажаева "Далеко от Москвы", впервые вышедший в 1948 году, 

выдержал много изданий на русском языке и языках народов СССР. Создавался он по 

горячим следам событий, непосредственно участником которых был автор, показавший 

беспримерный человеческий подвиг людей тыла, в условиях суровой дальневосточной зимы 

построивших нефтепровод для нужд фронта в первый же год Великой Отечественной войны. 

В основных героях произведения - Батманове, Залкинде, Ковшове, Беридзе, Тане 

Васильченко, Рогове, Умаре Магомете и других - автор раскрывает истинную человечность, 

духовную красоту советских людей, у которых личные интересы связаны неразрывнос 

общественными. В 1949 году роман удостоен Государственной премии СССР. 

   

РУССКАЯ ЛИТЕРАТУРА XI - XVIII ВВ. 

 

166.    84(2=411.2) 

Р892 

832735 - аб 

Русская литература ХI-XYIII вв. / составление, вступительная статья, примечание  Л. А. 

Дмитриева, И. Д. Кочетковой. - Москва : Художественная литература, 1988. - 492, [1]. [8] л. 

цв. ил. с. ; 21 см. - (Библиотека учителя)  500000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: В книгу вошли наиболее значительные памятники древнерусской литературы 
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11-18 вв. и произведения писателей 18 в. от Кантемира до Карамзина. Имеются материалы в 

помощь учителю для подготовки и проведения уроков. 

   

Русская литература XX в. (произведения) 

 

167.    84(2=411.2)6-44 

А161 

767035 - аб 

Абрамов, Федор Александрович. Пути-перепутья ; Дом : романы / Ф. А. Абрамов. - 

Устинов : Удмуртия, 1985. - 500, [2] с. ; 20 см/. - (Сельская библиотека Нечерноземья)  

100000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: В книге представлены романы "Пути-перепутья" и "Дом", которые по замыслу 

автора являются самостоятельными произведениями и в то же время - частями тетралогии 

"Братья и сестры". Действие первого романа разворачивается в начале 1950-х годов - это еще 

один эпизод из истории села Пекашино, раскрывающий негативные изменения в сознании 

русского крестьянина из-за недальновидной государственной политики, не позволяющей 

сельскому труженику воспользоваться результатами своего труда. 

   

Русская литература Новейшего времени (октябрь 1917 г.- ) 

 

168.    84(2=411.2)6-44 

А281 

789839 - аб 

Адамов, Аркадий Григорьевич 

Избранные произведения : в 3 т. / А. Г. Адамов. - Москва : Советская Россия. - 1986 

Т. 3 : Час ночи /  ; .Вечерний круг ; Идет розыск. - 1986. - 525,[2] с.) 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: Произведения построены на материалах уголовного розыска. 

 

169.    84(2=411.2)6-44 

А351 

849645 - аб 

Азаров, Юрий Петрович. Не подняться тебе, старик : Роман-исследование / Юрий Азаров ; 

послесловие Т. М. Афанасьевой ; [художник А. Иванов]. - Москва : Молодая гвардия, 1989. - 

302, [2] с. : ил. ; 21 см.  100000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: Эта книга писателя, доктора педагогических наук, - своеобразное 

художественно-публицистическое исследование о современной школе. В ней остро 

поднимаются вопросы, связанные со всем комплексом школьных проблем, таких, как 

творчество в учительском деле, личность учителя, система руководства школой, 

художественно осмысливаются проблемы школьной реформы. 

   

Русская литература ХIХ в. (произведения) 

 

170.    84(2=411.2)52-4 

Л502 

848515 - аб 

Лесков, Николай Семенович. Легендарные характеры : [Сборник] / Н. С. Лесков ; 

Составление, вступительная статья и примечания Н. Н. Старыгиной, художник Ю. Ф. 
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Алексеева. - Москва : Советская Россия, 1989. - 576 с., [1] л. портр. : ил. ; 22 см  300000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: Всё творчество самобытнейшего из русских писателей, «волшебника слова», 

оставившего богатое художественное наследие Созданные в последнее десятилетие жизни 

произведения писателя (легенды, сказки, рассказы-притчи), вошедшие в эту книгу, наиболее 

полно и ярко выражают важную для Лескова идею праведничества, идею активной и 

деятельной любви к человеку, сострадания и бескорыстной помощи ближнему. 

   

Русская литература ХХ века 

 

171.    84(2=411.2)6-4 

Р892 

943738 - аб 

Русская проза ХХ века : В. Астафьев. В. Белов. В. Распутин. В. Шукшин. - Москва : АСТ ; 

Москва : Астрель, 2003. - 653, [2] с. ; 22 см. - (Библиотека школьника : БШ)  10000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: В книгу вошли главы из романа В. Астафьева (1924-2001) «Царь-рыба» повесть 

В. Белова (род. в 1932 г.) «Привычное дело» рассказ В. Распутина (род. в 1937 г.) «Уроки 

французского» и повесть «Прощание с Матерой», рассказы В. Шукшина "Чудик", 

"Микроскоп", "Срезал", "Выбираю деревню на жительство". 

   

Сентиментальные романы, повести и рассказы 

 

172.    84(7Сое)6-44 

С802 

1000955 - аб 

Стил, Даниэла. Обещание : роман / Даниэла Стил ; перевод с английского В. Гришечкина. - 

Москва : Эксмо, 2006. - 363, [1] с. ; 21 см. - Пер.изд. : The promise / Steel, Danielle 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

  

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА (ПРОИЗВЕДЕНИЯ) 

 

173.    84(0)321-5 

Г641 

1000905 - аб 

676613 - кх 

Гомер Одиссея / Гомер ; перевод с древнегреческого В. Жуковского ; вступительная статья 

А. Тахо-Годи ; примечания С. Ошерова ; художник Д. Бисти. - Москва : Художественная 

литература, 1981. - 406, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Библиотека античной литературы Греция)  5000 

экз. 

Экземпляры: всего:2 - аб(1), кх(1) 

 

174.    84(2=411.2)52-4 

Д216 

789648 - аб 

Дача на Петергофской дороге : Проза русских писательниц первой половины XIX века / 

Составление, вступительная статья, примечания В. В. Ученова ; художник В. Низов. - 

Москва : Современник, 1986. - 462, [1] с. ; 21 см. - (Серебряная серия)  200000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: Сборник объединяет произведения популярных авторов XIX века, активно 



43 

 

печатавшихся в журналах: "Московский наблюдатель", "Библиотека для чтения", 

"Отечественные записки", "Современник". В книгу вошли "Сказание об Ольге" З. А. 

Волконской, "Угол" Н. А. Дуровой, "Суд света" Е. А. Ган, "Дача на Петергофской дороге` М. 

С. Жуковой, "Хозяйка" Е. В. Кологривовой, "Переписка" Ю. В. Жадовской, "Степная 

барышня" А. Я. Панаевой, "Из провинциальной галереи портретов" Н. С. Соханской. 

   

АМЕРИКАНСКАЯ ЛИТЕРАТУРА 

 

175.    84(7Сое)6-44 

К411 

1000994 - аб 

Кинг, Стивен (1947- ) 

Мешок с костями : роман : в 2 томах / Стивен Кинг ; перевод с английского В. А. Вебера. - 

Москва : АСТ. - 1999 

Т. 1. - 1999. - 395, [1] с. - Пер.изд. : Bag of bones / King, Stephen  25000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: Добро пожаловать в маленький уютный городок, где писатель Майк Нунэн 

заживо похоронил себя после смерти жены. Добро пожаловать в уютный дом с 

привидениями, где слышится и видиться по ночам то, что не под силу вообразить даже 

безумцу. Добро пожаловать в место, где вырвались на волю силы такого кошмара, что 

невозможно даже его описать - но необходимо с ним сразиться... 

 

176.    84(7Сое)6-44 

К669 

1001005 - аб 

Корман, Гордон. Гипнотизеры : [для детей среднего и старшего школьного возраста] / 

Гордон Корман ; перевод с английского А. Курышевой. - Москва : АСТ, 2015. - 286, [1] с. ; 

21 см. - (39 ключей). - Пер.изд. : The Hypnotists / Korman, Gordon  2000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

   Проза 

 

177.    84(7Сое)6-44 

Л924 

1000937 - аб 

Лэймон, Ричард. Подвал / Ричард Лэймон. Когда звонит Майкл : перевод с английского / 

Джон Фаррис. - Москва : Ключ-С, 1993. - 443, [2] с. ; 21 см. - (Библиотека остросюжетной 

мистики ; Вып. 5)  100000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

178.    84(7Сое)6-44 

С802 

1001043 - аб 

Стил, Даниэла. Игра в свидания : роман / Даниэла Стил ; перевод с английского С. 

Володиной. - Москва : Эксмо, 2003. - 413, [1] с. ; 22 см. - Пер.изд. : Dating game / Steel, 

Danielle  3500 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 
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Американская литература (произведения) 

 

179.    84(7Сое)6-44 

М158 

1001015 - аб 

Маккарти, Моника. Властный зов страсти : роман / Моника Маккарти ; перевод с 

английского Л. И. Желоховцевой. - Москва : АСТ ; Москва : АСТ МОСКВА, 2009. - 285, [1] 

с. ; 21 см. - (Шарм)  7000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Английская литература 

 

180.    84(4Вел)6-44 

К383 

1000991 - аб 

Киднер, Паулина. История барсучихи ; Мой тайный мир / Паулина Киднер ; перевод с 

английского С. Лосева. - Москва : Армада, 1997. - 409, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Зеленая серия)  

18000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

181.    84(4Вел)6-44 

М195 

1001012 - аб 

Маллани, Дженет. Прекрасная вдова : роман / Дженет Маллани ; перевод с английского И. 

А. Патрикеевой. - Москва : АСТ ; Москва : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2010. - 316 с. ; 21 см. - 

(Шарм). - Пер.изд. : A most lamentable comedy / Mullany Janet  5000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

182.    84(4Вел)6-44 

Н459 

б/н - аб 

Нейл, Долли. Возьми меня замуж : роман : перевод с английского / Долли Нейл. - Москва : 

Панорама, 2012. - 189, [1] с. ; 17 см. - (Панорама романов о любви) 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

183.    84(4Вел)6-44 

П38 

1001028 - аб 

Плейди, Джин. Королева из Прованса : роман / Джин Плейди ; перевод с английского Э. Э. 

Вороновой. - Москва : Эксмо, 1996. - 388, [1] с. ; 21 см. - (Золотой лев). - Пер.изд. : Tte queen 

from provence / Plaidy, Jean  25000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

184.    84(4Вел)-44 

С449 

1001038 - аб 

Скотт, Вальтер. Пират : роман : перевод с английского / Вальтер Скотт. - Москва : Престиж 

Бук, 2009. - 571, [3] с. : ил. ; 21 см. - (Серия "Пираты")  7500 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: История о дерзком пирате капитане Клевелэнде, который в течение 

длительного времени наводил ужас на мореплавателей! 
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185.    84(4Вел)-6 

Ш81 

1000969 - аб 

Шоу, Бернард. Пигмалион : пьесы : перевод с английского / Бернард Шоу ; предисловие К. 

Новикова. - Москва : Эксмо, 2005. - 573, [2] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Зарубежная классика)  

4100 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: В сборник вошли самые известные пьесы Б. Шоу, в разные годы с успехом 

поставленные на сценах многих мировых театров 

   

Казахская литература 

 

186.    84(5Каз) 

А131 

391606 - кх 

Абай Кунанбаев Избранное : перевод с казахского / Абай Кунанбаев. - Москва : 

Художественная литература, 1970. - 271 с. : портр. 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 

 

187.    84(5Каз)-5 

А131 

М316294 - кх 

Абай Кунанбаев Стихотворения и поэмы / Абай Кунанбаев ; редактор В. А. Рождественский 

; предисловие Г. М. Камбарбаевой. - Москва ; Ленинград : Советский писатель, 1966. - 292 с. 

- (Библиотека поэта Малая серия) 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 

Польская литература 

 

188.    84(4Пол)6-44 

Х65 

1001050 - аб 

Хмелевская, Иоанна. Божественная корова : перевод с польского / Ионна Хмелевская. - 

Екатеринбург : У-Фактория, 2000. - 560, [8] с. : ил. ; 21 см  8000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

   

РУССКАЯ ЛИТЕРАТУРА 

 

189.    84(2=411.2) 

В815 

606153 - аб 

Времена года  : родная природа в поэзии / составитель, редактор В. Кузнецов, художник Ю. 

Ребров, автор послесловия Ю. Селезнев. - 2-е изд. - Москва : Молодая гвардия, 1977. - 254, 

[1] с. : цв.ил. ; 27 см.  100000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: В сборнике стихотворений "Времена года" широко (от М. Ломоносова до 

наших дней) представлены лучшие стихотворения поэтов, посвященные природе нашей 

Отчизны. 
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Проза историческая 

 

190.    84(2=411.2)6 

П261 

1001024 - аб 

847065 - аб 

Первая мировая  / [составление, предисловие, комментарии С. Н. Семанова ; иллюстрации 

Э. Шагеева]. - Москва : Молодая гвардия, 1989. - 606, [2] с. : ил. ; 21 см. - (История Отечества 

в романах, повестях, документах XX век)  200000 экз. 

Экземпляры: всего:2 - аб(2) 

   

Русская литература 20 в. 

 

191.    84(2=411.2)6-44 

К291 

1000918 - аб 

Катаев, Валентин Петрович. Сын полка : повесть / Валентин Катаев. - Москва : ЭКСМО, 

2010. - 189, [1] с. : ил. ; 21 см  3000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: Это рассказ о мальчике-сироте, который, отказавшись от эвакуациив тыл, 

остался на фронте и наравне со взрослыми солдатами преодолевал тяготы и опасности, 

помогая приблизить Великую Победу. 

 

192.    84(2=411.2)6-44 

П213 

1001023 - аб 

Паустовский, Константин Георгиевич. Золотая роза : повесть / Константин Паустовский ; 

художник А. Ветрогонский. - Ленинград : Детская литература, 1987. - 236, [1] с. : ил. ; 21 см. 

- (Школьная библиотека)  300000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: Книга содержит раздумья о творчестве, рассказы о творческом отношении к 

труду. 

 

193.    84(2=411.2)6-44 

П213 

1001022 - аб 

646361 - аб 

Паустовский, Константин Георгиевич. Повести и рассказы / К. Паустовский. - Ленинград : 

Лениздат, 1979. - 668, [2] с. : портр. ; 21 см  270000 экз. 

Экземпляры: всего:2 - аб(2) 

   

Русская литература новейшего времени 

 

194.    84(2=411.2)6 

А442 

б/н - аб 

Акунин, Борис (1956- ) 

Детская книга / Борис Акунин. - Москва : ОЛМА-Пресс ; Москва : ОЛМА Медиа Групп. - 

2007. - ISBN 978-5-373-00747-4 

Т. 1. - 2007. - 318, [1] с. - (Романы Б. Акунина)  25000 экз. 
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Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

195.    84(2=411.2)6-44 

А655 

1000971 - аб 

Андреева, Наталья Вячеславовна. Стикс : роман / Наталья Андреева. - Москва : Астрель ; 

Москва : АСТ, 2004. - 380, [1] с. ; 21 см. - (Городской роман)  7000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

196.    84(2=411.2)6-44 

А655 

1000972 - аб 

Андреева, Наталья Вячеславовна. Фобия ; Шутка : повести / Наталья Андреева. - Москва : 

Астрель ; Москва : АСТ, 2004. - 475, [2] с. ; 21 см. - (Городской роман)  5000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

197.    84(2=411)6-44 

В752 

1000977 - аб 

Воронин, Андрей Николаевич. Слепой стреляет без промаха : роман / Андрей Воронин. - 

Москва : АСТ, 1999. - 414, [1] с. ; 21 см  5000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

198.    84(2=411.2)6-44 

Г681 

1000979 - аб 

Гордеева, Елена. Не все мы умрем : роман / Елена и Валерий Гордеевы. - Москва : Вагриус, 

2001. - 365, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Женщины и мужчины)  11000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

199.    84(2=411.2)6-44 

Д678 

1000985 - аб 

Донцова, Дарья Аркадьевна. Бабочка в гипсе : роман / Дарья Донцова. - Москва : Эксмо, 

2010. - 379 с. ; 21 см. - (Иронический детектив). - (Евлампия Романова Следствие ведет 

дилетант)  250000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: С тех пор, как я, Евлампия Романова, закрутила роман с Максом Вульфом, моя 

жизнь стала полна сюрпризов и розыгрышей! На этот раз Макс сделал фотографию-монтаж, 

где я дружески общаюсь с президентом, и украсил этим милым снимком съемное жилище, 

куда мне пришлось перебраться на время ремонта в Мопсино. Это оказалось роковой 

ошибкой! Новые соседи приняли фото за чистую монету и решили, что Лампа не просто 

любительница собак и безработная частная сыщица,... 

 

200.    84(2=411.2)6-44 

Д678 

1000984 - аб 

Донцова, Дарья Аркадьевна. Хождение под мухой : роман / Дарья Донцова. - Москва : 

ЭКСМО, 2008. - 380 с. : ил. ; 21 см. - (Весенний детектив)  7000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 
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201.    84(2=411.2)6-44 

Е423 

1000986 - аб 

Езерская, Елена 

Бедная Настя / Елена Езерская. - Москва : ОЛМА-ПРЕСС. - 2005 

Кн. 1 : Там, где разбиваются сердца. - 2005. - 509, [2] с. - (Русский романс)  35000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: Роман о любви и ревности, благородстве и зависти, честности и предательстве 

 

202.    84(2=411.2)6-44 

Е423 

1000987 - аб 

Езерская, Елена 

Бедная Настя / Елена Езерская. - Москва : ОЛМА-ПРЕСС. - 2005 

Кн. 8 : Воскресение. - 2006. - 347, [2] с. - (Русский романс)  20000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

203.    84(2=411.2)6-44 

М482 

1000938 - аб 

Мельникова, Валентина Александровна. Неоконченный романс : роман / Валентина 

Мельникова. - Москва : Центрполиграф, 2004. - 398, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Женские истории)  

7000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: Когда в таежном поселке Привольном появилась молодая учительница Елена 

Максимовна, никто и представить не мог, что совсем недавно эта приветливая красавица 

была столичной журналисткой Еленой Максимовой. После трагической гибели мужа Лена 

решила начать все с нуля и первым делом сбежала из Москвы, где ей все напоминало об 

утрате. Вскоре она с удивлением замечает, что не разучилась чувствовать и радоваться 

жизни. Она сама не понимает, что ее исцелило - тайга, сердечность окружающих или ярко-

синие глаза нового знакомого Алексея. Но за счастье приходится бороться - вскоре у Лены 

появляется готовая на все соперница. А в довершение ко всему всплывает старая история с 

пропавшим в этих местах приисковым золотом, и Лена с близкими ей людьми неожиданно 

оказывается в эпицентре опасных событий… 

 

204.    84(2=411.2)6-44 

М822 

1000940 - аб 

Москвин, Сергей Львович. Акция возмездия : роман / Сергей Москвин. - Москва : Эксмо, 

2003. - 443, [1] с. ; 21 см. - (Группа Антитеррор)  18000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

205.    84(2=411.2)6-44 

П279 

1000949 - аб 

Першанин, Владимир Николаевич. Морпехи против "белых волков" Гитлера / Владимир 

Першанин. - Москва : Эксмо ; Москва : Яуза, 2012. - 316, [2] с. ; 21 см. - (Война Штрафбат). - 

(Они сражались за Родину!)  3500 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 



49 

 

 

206.    84(2=411.2)6-44 

П64 

1001030 - аб 

Потапова, Татьяна Тимофеевна. Возраст любви : роман / Татьяна Потапова. - Москва : 

АСТ ; Москва : Астрель, 2005. - 332, [1] с. ; 21 см. - (Русский романс)  7000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

207.    84(2=411.2)6-44 

П88 

1001031 - аб 

Пучков, Лев Николаевич. Профессия - киллер : роман / Лев Пучков. - Москва : ЭКСМО, 

1997. - 404, [1] с. ; 21 см. - (Черная кошка)  10000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

208.    84(2=411.2)6-44 

Р693 

б/н - аб 

Романова, Галина Владимировна. Заклятие счастья : роман / Галина Романова. - Москва : 

Э, 2018. - 313, [2] с. ; 17 см. - (Метод Женщины Детективы Галины Романовой)  3000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: Сергей Назаров, удравший из этого южного приморского города опальным, 

израненным дайвером, вернулся спустя десять лет капитаном полиции. Все здесь было 

знакомым, родным. Саша... Милая девочка, его единственная любовь. Какой же красавицей 

она стала! А у Саши случилась беда. Пропала ее мать. То, что дело дрянь и Алла 

Геннадьевна уже никогда в свой дом не вернется, капитан Назаров понял сразу. Все 

признаки об этом свидетельствовали: сумка, кошелек, телефон, очки, без которых, по словам 

дочери, она не выходила из дома, были на месте. Но самое главное, что насторожило 

полицию, — видеокамеры, установленные в доме, были отключены, а записи стерты... 

 

209.    84(2=411.2)6-44 

Ш187 

б/н - аб 

Шалыгин, Вячеслав Владимирович. Чужое наследие : фантастический роман / Вячеслав 

Шалыгин. - Москва : ЭКСМО, 2005. - 411, [1] с. ; 17 см. - (Стальная Крыса)  7000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

   

Южноафриканская литература 

 

210.    84(6Южн)6-44 

Б434 

б/н - аб 

Беллоу, Ирен. За закрытой дверью : роман : перевод с английского / Ирен Беллоу. - Москва : 

Панорама, 2013. - 189, [1] с. ; 17 см. - (Панорама романов о любви) 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

 

211.    84(6Южн)6-44 

Б434 

б/н - аб 

Беллоу, Ирен. Не думай о любви : роман : перевод с английского / Ирен Беллоу. - Москва : 
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Панорама, 2012. - 189, [1] с. ; 17 см. - (Панорама романов о любви) 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

   

Японская литература 

 

212.    84(5Япо)6-44 

М91 

1000943 - аб 

Мураками, Харуки. Хроники Заводной Птицы : роман / Харуки Мураками ; перевод с 

японского Ивана и Сергея Логачевых. - Москва : Эксмо, 2006. - 813, [1] с. ; 21 см. - Пер.изд. : 

Hejimaki-dori kuronikuri / Murakami, Haruki  8000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - аб(1) 

Аннотация: Ужас Второй мировой войны и судьба нашего современника в Японии, письма, 

мистические сны, воспоминания, журнальные статьи, закодированные файлы - цельное 

полотно, сотканное из невероятных событий, тонкой иронии и неподражаемой интонации 

Харуки Мураками 

  

Целинные земли 
  Освоение сельскохозяйственное 

 

213.    65.32-5 

А118 

660524 - кх 

...А хлеб остается хлебом : к 25-летию освоения целины : [сборник / составитель и автор 

вступительной статьи Н. Е. Кручина]. - Москва : Колос, 1979. - 223 с. ; 22 см  32000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 

  

Чань-буддизм 

 
214.    86.35 

А13 

743471 - кх 

Абаев, Николай Вячеславович. Чань-буддизм и культуpа психической деятельности в 

сpедневековом Китае / Н. В. Абаев ; ответственный редактор Л. П. Делюсин ; АH СССP, 

Сибирское отделение, Буpятский институт общественных наук. - Новосибирск : Наука, 

Сибирское отделение, 1983. - 125 с. ; 21 см  12000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 

 

215.    86.35 

А13 

838989 - кх 

909676 - аб 

Абаев, Николай Вячеславович. Чань-буддизм и культуpно-психологические традиции в  

сpедневековом Китае / Н. В. Абаев ; ответственный редактор Л. П. Делюсин ; АH СССP, 

Сибирское отделение, Буpятский институт общественных наук. - 2-е издание, 

пеpеpаботанное и дополненное. - Новосибирск : Наука, Сибирское отделение, 1989. - 271, [2] 

с. ; 21 см  55000 экз. 

Экземпляры: всего:2 - кх(1), аб(1) 
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Части зданий 

 
216.    38.4я73 

К231 

1000396 - кх 

1000397 - кх 

Каримов Г. А. Части гражданских зданий : учебное пособие / Г. А. Каримов, И. С. Каримова 

; Министерство сельского хозяйства Российской Федерации, ФГОУ ВПО Дальневосточный 

государственный аграрный университет, Инженерно-строительный институт. - Благовещенск 

: Издательство ДальГАУ, 2006. - 151 с. : ил. ; 20 см  100 экз. 

Экземпляры: всего:2 - кх(2) 

  

Шахматы в СССР 
 

217.    75.581.3(2)-8 

К736 

1000926 - аб 

665581 - кх 

667789 - кх 

Котов, Александр Александрович. Уральский самоцвет : [О А. Е. Карпове] / А. Котов ; 

художник И. Смирнов, фотограф Д. Донской. - 2-е издание, исправленное и дополненное. - 

Москва : Советская Россия, 1980. - 269, [2] c., [17] л. ил. с. : ил. ; 21 см  75000 экз. 

Экземпляры: всего:3 - аб(1), кх(2) 

  

Экологическое воспитание 
 

218.    74.200.528 

Л125 

1000403 - кх 

Лаборатория под открытым небом. Формы исследовательской, учебной и внеклассной 

деятельности с учащимися посредством использования экосистем образовательных 

учреждений : сборник методических разработок / Министерство образования и науки 

Амурской области, Государственное учреждение дополнительного образования детей 

Областной эколого-биологический центр ; составитель А. М. Дремина. - Благовещенск, 2010. 

- 111 с. : ил., табл. ; 21 см  70 экз. 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 

 

219.    74.200.528(2Рос-4Аму) 

Н128 

74.200.5(2Рос-4Аму) 

1000375 - кх 

На экологической тропе  : [буклет] / [Благовещенский государственный ордена "Знак 

Почета" педагогический институт им. М. И. Калинина ; составители: Н. Е. Меньщикова, Н. 

К. Шульман]. - Благовещенск, 1987. - 1л. (слож. в 3 раза) ; 22 см 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 
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Экономическая политика СССР 

 
220.    63.3(2)64-2 

А133 

М864665 - кх 

Абалкин, Леонид Иванович. К цели через кризис. Спустя год… / Л. И. Абалкин. - Москва : 

Луч, 1992. - 221, [2] с., [4] л. ил. : ил. ; 17 см  25000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 

 

221.    65.9(2Рос)-18 

А133 

М799101 - кх 

Абалкин, Леонид Иванович. Курсом ускорения / Л. И. Абалкин. - Москва : Политиздат, 

1986. - 213, [2] с. ; 17 см  100000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 

 

222.    63.3(2)63-2 

А133 

М907301 - кх 

907301 - аб 

Абалкин, Леонид Иванович. Неиспользованный шанс. Полтора года в правительстве / Л. И. 

Абалкин. - Москва : Политиздат, 1991. - 304, [8] л. ил. с. : ил. ; 17 см  50000 экз. 

Экземпляры: всего:2 - кх(1), аб(1) 

Аннотация: Воспоминания автора о работе в составе правительства СССР в 1989-1990 гг. 

 

Экономическое мышление 

 
223.    65.9(2Рос) 

А133 

797595 - кх 

796355 - кх 

Абалкин, Леонид Иванович. Новый тип экономического мышления / Л. И. Абалкин. - 

Москва : Экономика, 1987. - 189, [2] с. ; 20 см  25000 экз. 

Экземпляры: всего:2 - кх(2) 

  

Эстетическое воспитание 
 

224.    74.100.544.27 

С306 

б/н - кх 

б/н - кх 

б/н - кх 

б/н - кх 

б/н - кх 

б/н - кх 

б/н - кх 

б/н - кх 

б/н - кх 

б/н - кх 
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Семицветик  : раскраска для детей и родителей. - Благовещенск : Дважды два, [2020]. - 18 с. 

: ил. ; 21 см  3000 экз. 

Экземпляры: всего:10 - кх(10) 

  

Югославская литература 

Романы. Повести. Рассказы 
 

225.    84(4Юго)6-44 

А13 

712088 - кх 

Абаджиев, Георгий. Пустыня / Георгий Абаджиев ; перевод с македонского Р. Ростовцевой. 

И боль, и гнев / Славко Яневский ; перевод с македонского Д. Толовского, Ю. Светланова. 

Серебряные снега / Живко Чинго ; перевод с македонского А. Романенко ; [составление А. 

Романенко]. - Москва : Прогресс, 1981. - 520, [2] с. ; 21 см. - (Библиотека югославской 

литературы) 

Экземпляры: всего:1 - кх(1) 

 

 


